YaapHsie raikoseprsl

Kopnyc u3 komno3um+ozo Mamepuana

r

3/8"” YpapHbIi rankosept

1” YpapHblii raiikoBepTt
[BoitHaa monotkoBas Mydta 5500 06/MUH
YpoBeHb wyma 90 nb

SM-47-4051P Makc. kpyTawwit MomeHT 1898 Hm

[BoiiHas monoTkoBas My¢Ta 11000 06/MuH
YposeHb Lwyma 8346

SM-41-4012P Makc. KpyTAWUi MOMeHT 407 Hw

r

1/2” YpapHblii MUHU-ranKkoBepT
[lBoiHan monoTkoBas Mydta 11000 06/mMuH
YpoBeHb Wwyma 83 nb

SM-43-4012P Makc. KpyTAWmi MOMeHT 407 Hm

1/2” YpapHblii1 raikosepT
[lBoiHaa monotkoBasa mypta 7000 06/MuH
YpoBeHb Wwyma 83 ob

SM-43-4033P  Makc. KpyTAwWwui MOMeHT 1054 Hm

P

1/2"” Y papHbliil raikoBepT- wnungens 2"
[IBoiiHaA monoTkoBasA Mygta 7000 06/MUH
YposeHb Wwyma 83 nb

SM-43-4033PL  Makc. KpyTAwmin momeHT 1054 Hm

»

3/4” YpapHbIii rakoBepT
[lBoiiHas monoTkoBas My¢Ta 5500 06/MuH

SM-45-4051P  Makc. KpyTawmit MomeHT 1898 Hm

3/4” YpapHblil ralkoBepT- wnuxpens 6”

[BoitHas monoTkoBas My¢pta 5500 06/MUH
SM-45-4051PL  Makc. kpyTAwmit momeHT 1898 Hm

1/2"” Y papHbiii raiikoBepT
[iBoiiHaA monoTkosas MydTa
YpoBeHb Lwyma

SM-43-4034P  Makc. KpyTAwmi MomeHT 1054 Hwm

bHO)

Pe3nHoBan Haknagka

#41-403355-0028
LA ucnonssosanus Ha
SM-43-4033P 1 SM-43-4033PL.

#41-401255-0028
Lna ucnonb3osanus Ha
SM-41-4012P 1 SM-43-4012

#41-403455-0028
[inA ucnonb3osanus Ha
SM-43-4034P 1 SM-43-4034PL

#41-402455-0028
[ns wcnonb3osanus Ha
SM-41-4024P 1 SM-43-4024P

7000 06/MUH
83 nb

#41-405455-0028

[ns wcnonb3oBanus Ha

#41-405165-0028

[inA cnonb3osanuA Ha

1” YaapHbIil ralilkoBepT- wnuHaens 6”
[lBoiiHas monoTkoBas MygTa 5500 06/MuH

SM-47-4051PL Makc. KpyTawmii MomeHT 1898 Hm

1/2"” YpapHblii MUHU-TalKoBepPT
[iBoiiHas monoTkoBas MydTa

YpoBeHb Lwyma
SM-43-4012A
Makc. KpyTALWMIA MOMEHT:

83 nb
F/R 7500/ 12000 06/mun
3akpyumaHue 90-130 Hw
Pesepc 407 Hw

1/2” YpapHbliii raiikoBepT
[lBoiiHasa MonoTkoBas Mydta

YpoBeHb wyma 83 nb
SM-43-4033A F/R:3500/ 8000 06/muH

3akpyumsaHue 90-130 Hm
Pesepc 813 Hm

| 1

3/8"” YpapHbil raikoBepTt

[BoitHas MonoTkoBas My¢Ta 1813008 06/MuH
al

YpoBeHb Lwyma
SM-41-4024P

MaKc. KpyTALWMIA MOMEHT:

Makc. KpyTAwuin MomeHT 407 Hm

P

1/2” YpapHbiit MUHN-TallkoBepT
[lBoiHaa monoTkosas Mydta 11000 06/mMuH
YpoBeHb Wwyma 83 b

SM-43-4024P  Makc. KpyTAwmit MOMeHT 407 Hm

SM-45-4054P, SM-47-4054°,
SM-45-4054PL n SM-47-4054PL

SM-45-4051P, SM-47-4051P,
SM-45-4051PLw SM-47-4051PL

r

1/2” YpapHbliil ralfikoBepT- wnunpens 2”

dBoiiHasa monoTkosas MydTa 7000 06/MnH L.

YpoBeHb Lyma 83 1b 1/2" Y papHbiii raiikosepT

SM-43-4034PL  Makc. KpyTsumit MomeHT 1054 Hu Eg? blieBas MydTa 7105)2r06/MV|H
YpoBeHb Lyma 83 nb

SM-43-4033P2 Makc. kpyTawmit MomeHT 1375 Hwm

r

3/4” YpapHbii rankosepT
[BoitHas monoTkoBas Mydta 5500 06/MUH
SM-45-4054P  Makc. KpyTAwmit MomeHT 1898 Hm

1/2"” YpapHbiii raiikosept
[IBoiiHaA MonoTKoBasA My¢Ta

SM-43-4036P

\J
88 A a i}

1/2” Y papHblii raiikoBepT
[IBoiiHas monoTkoBasA My¢Ta 7000 06/MuH

SM-43-4031P1  Makc. KpyTAwmit MOMeHT 813 Hm

To

7000 06/M1H

Makc. KpyTALWMA MOMEHT 813 Hm

3/4” YpapHblii railkoBepT - wnungens 6"
[lBoiiHaa monoTkoBasa Mypta 5500 06/MuH

SM-45-4054PL Makc. kpyTawwit momeHT 1898 Hm

88pP

1” YpapHbiii rafikoBept
[BoiiHas monoTkoBas My¢Ta 5500 06/MuH
YpoBeHb wyma 90 b

SM-47-4054P Makc. KpyTAwwmi MOMeHT 1898 Hm

1/2” YpapHbliii raiikoBepT
[iBoitHas monoTkoBas My¢Ta 7000 06/MuH

SM-43-4031P3 Makc. KpyTAWwuit MOMeHT 813 Hm

5

1” ynapubu‘h raﬁmosep‘r = WwnuHAenb 6”
[IBoiiHaA monoTkoBas Mygta 5500 06/MWH
YpoBeHb Wwyma 90 b

1/2"” YpapHbiii raikoBepTt

ANA TAXKEeNOoro pexnuma pa60'rb|
[BoiiHas monoTkoBas My¢Ta 9000 06/mu1H
Bbi6poc Bo3ayxa Briepes

SM-43-231F

SM-47-4054PL  Makc. KpyTAwuii MOMeHT 1898 Hm

Makc. KpyTawmit MoMeHT 813 Hm




1/2” YpapHbi rankosepTt
ANA TSHKENOro pexxuma pa6orbl

[lBoiiHast MonoTkoBas MydTa 9000 06/MWH
Bbibpoc Bo3ayxa Bnepea

SM-43-231FRG Makc. kpyTawmin MomeHT 813 Hm

1/2” YpapHblA rankosepTt
ANA TSHKENoro pexxuma pa6otbl

[1BoiiHas MonoTkoBas MydTa 8000 06/MWH

BbI6poc Bo3ayxa B pyKosiTke
SM-43-231H Makc. kpyTALWmMiA MOMEHT 813 Hm

1/2” YpapHbiA rankosepTt

ANA TAXENoro pexxmma pa6otbl
[BoiiHast MonoTkoBas MydTa 8000 06/MuH
Bbi6poc Bo3ayxa B pyKosiTke

SM-43-231HRG Makc. kpyTAwmit MOMeHT 813 Hm

3/8” YpaapHblii raiikoBepTt
[lBoiiHast MonoTkoBas MydTta 11000 06/MUH
YposeHb Wyma 83 ab

SM-41-4019P Makc. kpyTawmit MomeHT 407 Hm

4

1/2” YpapHblit MUHU-TallkoBepT
[iBoiiHas MmonoTkoBas mydpta 11000 06/MuH
YposeHb wyma 83 ab

SM-43-4019P  Makc. kpyTawmit MomeHT 407 Hm

o

1/2” YpapHblii raiikosept
[1BoiiHasi MonoTkoBas MydTa 7000 06/MUH
YposeHb wyma 83 ab

SM-43-4039P  Makc. kpyTawumii MomeHT 813 Hm

T

1/2” YpapHbIA ralkoBepT - Wnuugens2”

[1BoiiHas MonoTkoBas MydTa 7000 06/MUH
YposeHb Wwyma 83 ab

SM-43-4039PL Makc. kpyTawmii MomMeHT 813 Hm

b

3/4” YpapHblii raiikosepTt
[lBoitHast MonoTkoBas MydTa 5500 06/M1H

SM-45-4059P Makc. kpyTawmii MoMeHT 1898 Hm

7

1/2” YpapHbIi MUHU-TalKOBEpT
[iBoiiHasi MonoTkoBasi MydpTa 11000 06/MUH
Bbi6poc BO3Ayxa B pyKosTke

SM-43-4017G Makc. kpyTsawmit MOMeHT 542 Hv

~5

3/4” YpapHbi raikoBepT - Lnuxgens 6"

[iBoiiHas MonoTkoBas MydhTa 5500 06/MUH
SM-45-4059PL Makc. kpyTswmit MOMeHT 1898 Hm

T

1” YpapHbIiA raikoBepTt
[lBoitHas MonoTkoBas MydTa
YposeHb wyma 90 Ab

5500 06/M1H

SM-47-4059P Makc. kpyTawmit MOMeHT 1898 Hm

Y

1” YaapHblii raikoBepT - Wnukaens 6"
[iBoiiHast MonoTkoBas MydTa 5500 06/MWH
SM-47-4059PL Makc. kpyTawuii MoMeHT 1898 Hm

1/2” YpapHblii MUHU-ralkoBepT
[lBoiiHas MonoTkoBas Mydra

YposeHb Wyma 83 ab

SM-43-4019A F/R: 7500/ 12000 06/MuH

Makc. kpyTaLmit MomeHT: 3akpyunsanue 90-130 Hv
Pesepc 407 Hm

W
O

Ko

1/2” YpapHbi raikosepTt
[BoiiHas MonoTkoBas MydTa
YposeHb Wwyma 83 ab

SM-43-4039A F/R: 3500/ 8000 o6/MuH
Makce. kpyTaLwmit MOMeHT: 3akpy4nsanue 90-130 Hm
Pesepc 813 Hv

T

1/2” YpapHblA rankoBepTt
[iBoiiHasi MonoTkoBasi MydTa 8000 06/MUH
Bbi6poc Bo3zyxa B pyKosiTke

SM-43-4037G Makc. kpyTawwmin MoMeHT 1220 Hm

7

3/4” YpapHbIii raiikoBepTt
[iBoitHast MonoTkoBas MydTa 5500 06/MuH
Bbi6poc BO3ayXa B pyKosiTKe

SM-45-4057G  Makc. kpyTawmin MmomeHT 2034 Hm

1” YpapHbIA rankoBepTt

[iBoitHast MonoTkoBas MydTa
Bbi6poc Bo3ayxa B pyKosiTke

5500 06/M1H

SM-47-4057G  Makc. KpyTawmin MmomeHT 2034 Hm

=

3/4” & 1” YpapHbIi rankoBeprT -
LWnuHgens 6

5500 06/MuUH

[iBoiiHasi MonoTkoBas MydTa
Bbibpoc Bo3ayxa B pykosTke
SM-45-4057LG Makc. KpyTAwmin MomMeHT 2034 Hm

SM-47-4057LG Makc. KpyTswmin MomeHT 2034 Hm

’

1/2” YpapHblii raikosepT

[eoitnas monoTkosas MydTa 9000 06/MnH
SM-43-4131P1 Makc. kpyTsLunii MOMeHT 813 Hm

Manbuesas mydTa 8000 06/MUH
SM-43-4131P2 Makc. kpyTALwmnii MOMeHT 949 Hm

3/8” YpapHbiii raiikoBepT
[iBoiiHas MonoTkoBasi MydTa 11000 06/MUH
Bbi6poc Bo3ayxa B pyKosiTke

SM-41-4017G  Makc. KpyTAWwmit MOMEHT 542 Hm

r

1/2” YpapHbli raiikosept
[lBoiiHast MonoTkoBas MydTa 7500 06/MWH
YposeHb Wyma 83 ab

SM-43-4038P Makc. kpyTawmit MomeHT 1054 Hm

E

1” YpapHbIii raiikoBepTt

ANA TAXeNoro pexxmma PaGOTbI
Kauvatowascs kynaykosas myta 5000 06/MUH
SM-47-4071 Makc. kpyTsLmii MOMEHT 2711 Hm
[1BoiiHas MonoTkoBas MydTa 5000 06/M1H
SM-47-4072  Makc. kpyTawmit MOMeHT 3119 Hm

1 YpapHblii raikoBepTt
ANA TAHXXENOoro pexxuma pa6ortbl
Kavatowascs kynaykosas mydta 5000 06/MUH

SM-47-4071L7 Makc. KpyTALWMA MOMEHT 2711 Hm
SM-47-4071L9 Makc. KpyTAWwmin MOMEHT 2711 Hm

[iBoiiHast MonoTkoBas MydTa 5000 06/MWH
SM-47-4072L6 Makc. KpyTAwmin MomMeHT 3119 Hm
SM-47-4072L8 Makc. KpyTAWwmin MoMeHT 3119 Hm

£

1” YpapHbIA rankoBepTt
ANA TSHKENoro pe>xxkuma pa6orbl
[iBoiiHast MonoTkoBast MydTa 6000 06/MWH

SM-47-4073 Makc. KpyTALniA MOMEHT 2441 Hm

¢

1” YpapHbiii raiikosepTt

ANnA TAXXenoro pe>xxmma paGOTbl
[BoiHas monotkosas Mydra 6000 06/MUH
SM-47-4073L7 Makc. KpyTALWmin MOMEHT 2441 Hm
SM-47-4073L8 Makc. kpyTawmiA MOMeHT 2441 Hm
[BoiHas monoTkosas MydTa 5500 06/MuH
SM-47-4073L7Q Makc. kpyTawmit MoMeHT 2170 Hm
SM-47-4073L8Q Makc. kpyTawmit MOMeHT 2170 Hm

1” YpapHbii ralikosept
ANA TSHKeNoro pexxmma pa6otbl
[iBoiiHasi MonoTkoBasi MydpTa 6000 06/MUH

SM-47-4076 Makc. kpyTawuii MoMeHT 2170 Hm

é

1” YpapHbii ralikosept
AN TAHXKENoro pexxmma pa6otbl
[iBoiiHast MonoTkoBast MydTa 6000 06/MWH

SM-47-4076L7 Makc. KpyTAwmin MoMeHT 2170 Hm
SM-47-4076L8 Makc. kpyTawmit MOMeHT 2170 Hm

e d

1” YpapHbIA rankoBepTt
[iBoiiHasi MonoTkoBas MydTa
Bbi6poc BO3ayxa B pyKosiTke

SM-47-4074  Makc. KpyTawmit MomeHT 2170 Hm

6000 06/M1H




YaapHs 1 LWypynoBepr ¢ 6-panHsIM
XBOCTOBYKOM 1/4”

- Kopnyc u3 komno3uTHoro matepuana

1” YaapHblii ralkoBepT - LWnuwpens 7" un 8"
[lBoitHast MonoTkoBas MydTa 6000 06/MUH
Bbibpoc Bo3ayXa B pykosTke

SM-47-4074L7 Makc. kpyTsLmit MOMeHT 2170 Hm
SM-47-4074L8 Makc. kpyTawmit MOMeHT 2170 Hm

1” YpapHbIii rankosepT I

[iBoitHast MonoTKkoBas MydTa 5000 06/MUH
Bbibpoc Bo3ayXa B pykosTke

SM-47-4075

B

Makc. KpyTALLMIA MOMEHT 2644 Hm

1” YaapHblii ralkoBepT - Lnuxpens 6”1 8"

[iBoiiHast MonoTKkoBas MydTa 5000 06/M1H

Bbibpoc Bo3ayXa B pykosTke
SM-47-4075L6 Makc. kpyTswmit MOMeHT 2644 Hm
SM-47-4075L8 Makc. kpyTswmi MOMeHT 2644 Hw

YaapHb i MuHn-rasikosepr

- Kopnyc 13 komnosutHoro matepuana

1/4” YpapHbii MUHU-TalKoBEpT
[IByXCKOpOCTHOI nepekntoyatens 1100006/MUH
3anaTeHTOBaHHbI rnywurens 83 [16

SM-40-7253P Makc. kpyTsLmiA MOMeHT 102 Hm

1/4” YpapHbIi MUHU-TalKoBEpT
[1BYyXCKOPOCTHOI1 nepeknioyatens 11000 06/MuH
3anaTeHTOBaHHbIW raywuTens 83 6

SM-40-7254P Makc. kpyTsLmiA MOMeHT 102 Hm

3/8” YaapHblii MUHU-raiikoBepT
[IBYyXCKOPOCTHOI# nepeknioyatens 11000 06/MuH
3anaTeHTOBaHHbIN raywutens 83 6

SM-41-7253P Makc. kpyTAwWwmii MOMeHT 136 Hm

L4

3/8” YaapHblA MMHU-TaWKOBEpT
[1BYyXCKOPOCTHOI1 nepeksitoyatenb 11000 06/MuH
3anaTeHTOBaHHbI raywuTens 83 16

SM-41-7254P  Makc. kpyTawumii MoMeHT 136 Hm

YaapHbIi WypynoBepT € 6-rpaHHbIM
XBOCTOBUKOM 1/4”

[IBYXCKOPOCTHOW nepektoyaTens 11000 06/MuH
3anaTeHTOBaHHbI rnywuTens 84 [16

SM-48-7253P Makc. kpyTAwmii MOMeHT 95 Hm

YaapHbIi WYPYyNoBepT € 6-rpaHHbIM
XBOCTOBUKOM 1/4”

[IByXCKOPOCTHOI nepekntoyate 11000 06/MUH
3anaTeHToBaHHbI rnywuTens 84 16

SM-48-7254P Make. KpyTALWwmii MOMeHT 95 Hm

Crosika 41151 rafikoBepToB
C MPoTHBOBECOM

CTolKka C NpOTMBOBECOM

SM-0915 Harpy3ka 9-15 kr
SM-1522 Harpyska 15-22 kr

YaapHble ranikoBepTsI Tna «baboykay
= "aTyHHOe BNYyCKHOEe CoeaNHEeHHue

1/2” YpapHbii raiikosepTt
NaTyHHoe BMNyCKHOe coeanHeHune ¢
NOBOPOTOM Ha 360° 10000 06/MuH
SM-4011A Make. KpyTALWwmiA MOMEHT 122 Hm

s, o

3/8” YpapHbIii rankosepT
JlaTyHHOE BMyCKHOe CoeanHeHMe C
noBopoTOM Ha 360° 10000 06/MUH
SM-401A Makc. KpyTSLMA MOMEHT 122 Hm

KomnaTHb i raiikoBepT
C TpeLyeTkon

1/4” KOMNaKTHbIA yAapHbIA
ravkoBepT
YposeHb Wwyma 85 ab

350 06/mMnH
SM-32-3015
Makc. KpyTswmii MomeHT 40,7 Hm

3/8” KoMNaKTHbIW yaapHbIi rau p
YposeHb Wwyma 85 b 350 06/MUH
SM-33-3015

Makc. kpyTsiwmin MomeHT 40,7 Hw
AnuHa: 133 mm

MHoroghyHkunoRarbHb I raikosepT
c meu/er/(oﬁ -ToHKasi ronoBka M KOMNaKTHbIH pa3mep

.

MHOroyHKLMOHaNbHbIA
rakoBepT C TPeLWoTKoON
Keaapat xsocTosuka 1/4” n 3/8”
3anaTeHTOBaHHbI raywutens 85 [16

SM-32-3016

[arkoBepTsI ¢ TPELYOTKOH

- MepexoHuK Ans perynupoBky BbIGpoca Bo3AyXa

KOMNakTHbI ralkoBepT C TPELOTKO
eMbli 5
YposeHb Wyma 79 ab f“\

SM-32-3012  1/4”

SM-33-3012  3/8”

23
Makc. KpyTALWmiA MOMEHT 41 Hm ExAge®

MuHM-raiikoBepT C TPEeLWoTKON

S oMbl 5
YpoBeHs Lyma 79 6 > \
SM-32-3014  1/4”
SM-33-3014  3/8"

Makc. KpyTALWmMiA MOMEHT 41 Hm

e

Pe,

exfures®

CraHAapTHbIN ralikoBepT
C TPeLwoTKon
YposeHb WwyMa 79 a4b &
SM-33-3013 378" .
SM-34-3013 172"

Makc. KpyTALWmMiA MOMEHT 68 Hm

eMbll 5

ExAees®

KoMnakTHbli raiikosept
C TPeLoTKOMN

YposeHb Wwyma 79 ab
SM-32-3022 /4"
SM-33-3022 38"

Makc. KpyTsLwmin MOMeHT 41 Hm

alKoBepT C TPEWOTKON 6poc
& 5

YposeHb Wwyma 79 ab D 2
%

SM-32-3024 14" P’

SM-33-3024 3/8"

Makc. KpyTawmit MoMeHT 41 Hm

CraHAapTHbIN raikoBepT C TPELoTKON
B %‘,\Spoc%
)

YposeHb wyma 79 ob

SM-33-3023 3/8"
SM-34-3023 172"
Make. kpyTsLwmii MoMeHT 68 Hm

Z
%
&

Makc. kpyTsLmin MoMeHT 40,7 Hm

MuHM-raiikoBepT C TPELoTKOMN

YposeHb Wwyma 80 b

SM-32-3124A 1/4”
SM-33-3124A 3/8"
Makc. kpyTawmint MomeHT 41 Hm

CTaHAapTHbINA
raiikoBepT C TPELOTKON
YpoBeHb Wwyma 80 ab
SM-33-3123A 3/8”
SM-34-3123A 1/2"

Make. kpyTsLmiA MoMeHT 68 Hm

[airoBepr ¢ TpeLLoTHoN

- Manbyesan yaapHas mydra

e T o 2 T}

lFaiikoBepT C TPELWoTKON

Manbuesas mydTa

Bonee BbICOKWIA KpyTALWMIA MOMEHT npu 400 06/MUH
SM-33-3117 3/8”

SM-34-3117 1/2*

Makc. kpyTswmin MomeHT 102 Hm

2 0 oy D

FaikoBepT C TpeLwoTKoM1

Manbuesas MydTa

Bonee BbICOKWIt KPYTALWMIA MOMEHT npu 400 06/MUH
SM-33-3117A 3/8"

SM-34-3117A 12"

Makc. kpyTALWwmiA MoMeHT 102 Hm

Anuea :133 MM



WHeTpymMenT 4119 0bpaboTiv

10BEPXHOCTEN
~MHoro dhyHKUMt B OAHOM MHCTPYMEHTE

MHOrodyHKLMOHaNbHbIA UHCTPYMEHT
ANA 06paboTkun NoBepxHoOCTen

Apantep (naTeHT)

Pe31HOBBIN NacTuk (naTeHT)

YpoBeHb Wyma 83 16

SM-6902 (3500 06/MUH )

MHOrodyHKLMOHaNbHbIA MHCTPYMEHT
Ans 06paboTkn NnoBepxHocTein

ApanTep (naTeHT)

Pe31HOBBIN NacTuk (naTeHT)

YpoBeHb Wwyma 83 16

SM-6903 (/3500 06/MuH )

MpuHagnexHocTn ana SM-6902K n SM-6903K

#0511

Mpamasa wnudpmawmHa
BCTpoeHHas nogsecHas ckoba ( 24000 06/mMuH )
Be30nacHblii puluar BKIOYEHNS

SM-50-240S  Bbibpoc Boayxa B pykosiTke
SM-50-241S  BeiGpoc Bo3ayxa Brepen

.

Mpsamas wnndmawmHa
BCTDOEHHESI noaBecHas ckoba

( 24000 06/MuYH )

SM-50-250N  BbiGpoc Bozayxa B pykosiTke

S

&
np wand

KosnbLieBoit Apoccent

- ( 24000 06/MUH )

SM-50-250R  Bbibpoc Boaayxa e pykosTke

11w Mposonousas
weka (Tonkas)

#0523

23um Tp

werka (Towkas)
z #0723

23um Mposonosas

werka (TpyGas)

#0711
Limm MposonoviHas
werka (TpyGas)

SA-6902RH
SA-6903WH SA-6903RH
Aganep ana 11mm- AganTep ans peayKu nn
NIPOBONOYHO WETK 2307 wieTkn
SA-6902RW SA-6902RWW
SA-6903RW SA-6903RWW
Peantika Pesnkia, OkpatuienHas Ha
B0ARHO# ocHOBE
0 SA-6902BHS & SA-6902BHD
‘, ~ Ananrep ans Aganep ans asoiHor0
\ onHoneHTONHOrO % NeHTOuHOTO Koneca
voneca :
SA-6902BW SA-6902BW

TlexTouHoe Koneco Rsoitoe nenTouHoe

xoneco

Keic ans
SM-6902K/SM-6903K

aq ynaKoBKa

\QQ‘OHH

S 30

Ha6op Hacapok 7 wTyk
SM-6902K-7 (3500 06/MWH )

LUnghoBarnbHble maltimtb!
o I'Ipouhlumennme

MpaMas WAnpMaWnHa 54000 o6/mnH )
BcTpoeHHas noasecHas ckoba

SM-50-240N  BeiGpoc Bosayxa B pyKosiTke
SM-50-241N  Beibpoc Bo3gyxa Briepes

S

MNpsamas wandMawmHa ;4000 o6/mun )
BCTpOeHHaﬂ noaBecHas ckoba
Be3onacHblit pblyar BKAOYEHUA

SM-50-250S  Buibpoc Bozzyxa B pykosiTke

Ya

Mpamasa wnudpmawmHa

o (24000 06/Mu1H )
Konbuesoit apoccens

SM-50-280R  Buibpoc Bosayxa B pykosiTke
SM-50-281R  BuiGpoc Bosayxa Briepes

MpsamMasa wnudmawmHa (24000 06/MuH )

SM-50-290N  Bebibpoc Bo3zyxa B pykosiTke
SM-50-291N  Bbifpoc Boszyxa Briepes

Mpamasa wnudpmawmHa (24000 06/MuH )
Be3onacHblit pblyar BKAOYEHUA

SM-50-290S  Buibpoc Bo3ayxa B pykosiTke
SM-50-291S  Bsibpoc Boszyxa Briepen

YanvHeHHasa npaMas wandMalumHa
CranbHoit kopnyc (24000 06/MuWH )

SM-5E-260N  Buibpoc Boszyxa B pykosiTke
SM-5E-261N  Bbibpoc Boszyxa Briepen

T~

YanuHeHHas npsaMas waudmMalmnHa
CranbHoit Kopnyc (24000 06/MuH )
Konbuesolt agpoccens

N

SM-5E-5229 YposeHb wyma 77 16
SM-5E-260R  BuiGpoc Bo3ayxa B pykosiTke 14" YanuHenHas npsas (25000 ol )
SM-5E-261R  BeiGpoc Bo3ayxa Brepen wnndmaLmHa (174" v Gwm )

-

SM-53-52251
1/4" Npamas wnudmalimHa

B

YanuHeHHas np wnnd ia
CranbHolit koprnyc (124000 06/MuH )
Be3onacHblii pelyar BKIOYEHNs!

YposeHb Wwyma 79 16

(25000 06/mMuH )
(/4" vnm 6mm )

A

SM-5E-260S  Buibpoc Boazyxa B pykosTke
SM-5E-261S  Bbibpoc Bo3zyxa Briepen

Mutn-wrmghmatmrp,

/i

SM-52-52251 YposeHs wyma 79 16
1/4” Yrnosas wnudmalumHa (20000 06/MuH)
yron 90° (1/4" wrm 6mm )

SM-53-5227
1/4” Mpamas wnndmatumHa

YpoBeHb wyma 77 16
(25000 06/MuH )
(1/4" nrm 6Mmm )

. ~N

SM-55-52251 YposeHb wyma 79 16
1/4" Yrnosas wnudmalumHa (20000 06/MuH )
yron 115° (1/4” v 6MM )

SM-52-5227 YpoBeHb wyma 77 16
1/4” Yrnosas wnudmalumHa (20000 06/MuH )
yron 90° (/4" wrm 6mm )

-

SM-5E-52251 YposeHb Wwyma 79 [16
1/4" Y anuHeHHas npsimas (25000 0o6/MuH )
wnudpmalinHa (/4" nnv 6MM )

“~

SM-55-5227 YposeHb wyma 77 [16
1/4” Yrnosas wnudmalumHa (20000 06/muH )
yron 115° (14" v 6Mm )

SM-53-52252
1/4" Npamas wnudmalumHa

YposeHb wyma 79 16
(25000 06/MuH )
(1/4"vnn 6mm )

N

SM-5E-5227 YposeHb Wwyma 77 16
1/4" Y anuHeHHas npsmas (25000 06/MWH )
wnndmawmHa (/4" vm 6mm )

a

-

SM-53-5229
1/4" Mpsimas wnubmMalumHa

SM-52-52252 YposeHb wyma 79 116
1/4" Yrnosas wnudmalumHa (20000 06/MuUH )
yron 90° (/4" unv 6mm )

YpoBeHb Wwyma 77 16
(25000 06/MuH )
(1/4” v 6mm )

SM-55-52252 YposeHb wyma 79 116
1/4"YrnoBas wnucdmalumHa (20000 06/MuH )
yron 115° (1/4"unn 6mMm )

SM-52-5229 YposeHb wyma 77 A6

1/4” YrnoBas wnudmalumHa (20000 06/MuH )

yron 90° (1/4" wr 6mm )

Ay =

SM-5E-52252 YposeHb wyma 79 116

1/4" Y anuHeHHas npsimas (25000 06/MuH )
SM-55-5229 YposeHb Wwyma 77 [6 wnucmalumHa (/4" v 6mm )
1/4” Yrnosas wnudmalumHa (20000 06/MWH )
yron 115° (/4" vnm 6mm )




Cepua Neol

’

”HCprMeHTbl C OQHOTHIMHbIM NnpnBO4gOM

Cepusa No2 Cepusa No3

.

Cepusa Ne4

Yposehb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 16

SM-51-3011B (20000 06/muH ) SM-51-3011X (20000 06/MuH ) SM-51-3011Y (20000 06/muH ) SM-51-3011Z (20000 06/muH )
Mpsamas wndmalumHa (1/4" vnn 6mMm ) Mpsmas windmamHa (1/4” vnn 6mMm) MpAmas wirdmallmrHa (1/4" vnm 6mm ) Mpsamas widmamHa (1/4" v 6mm )
YposeHb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 [16 YposeHb wyma 79 [16 YposeHb wyma 79 [16

SM-54-3011B (4000 06/M1H ) SM-54-3011X (4000 06/M1H) SM-54-3011Y (4000 06/M1H ) SM-54-3011Z (4000 06/MuH )
Mpaman wivdmalurHa (1/4" vnn 6mm ) Mpaman windmaLumHa (1/4" vnn 6mMm ) IMpAman wivdmallmrHa (1/4" vnn 6mMm ) Mpamas wirdmalmHa (1/4"vunn 6mm )
YposeHb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 16 YposeHb wyma 79 16

SM-5F-3011B (20000 06/MmuH ) SM-5F-3011X (20000 06/M1H ) SM-5F-3011Y (20000 06/MMH ) SM-5F-3011Z (20000 06/M1H )
YAnuHHeHas windmalumHa (1/4"vnn 6mm ) YanuHeHHaA wavdmalumHa (1/4" vnn 6Mm ) (1/4"nnn 6mm ) YAnuHeHHas wandmalumHa (1/4"vnn 6mm )

YanuHeHHana wandmatinHa

A

YposeHb wyma 79 16
SM-6K-3011B (4000 06/MiH )
MonuposanbHas wandmawmHa ( Pasemp nonotHa: 3-1/2")

YposeHb wyma 79 16
SM-6K-3011X (4,000 06/MVH )

MonuposanbHana windmawmna  ( Pasmep nonotHa : 3-1/2")

YposeHb wyma 79 16
SM-6K-3011Y (4000 06/MiH )
MonuposaHas wnndmawmka  ( Pasmep nonotHa: 3-1/2")

YposeHb wyma 79 16
SM-6K-3011Z (4000 06/MuH )
MonupoBsanbHan wnndmalumHa ( Pasmep nonotHa : 3-1/2")

YposeHnb wyma 79 16
SM-6F-3011B (2,500 06/MuH )

Hu13K0060pOTUCTBIN WypynoBepT

Yposenb wyma 79 16
SM-6F-3011X (2500 06/MMH )

Hu3koo6opoTnCTbIN LWypynoBepT

Yposenb wyma 79 16
SM-6F-3011Y (2500 06/MuH )

Hu3koo60poTHCTbIN LypynoBepT

YposeHnb wyma 79 16
SM-6F-3011Z (2500 06/MMH )

Hu3koo60poTHCTbIN LypynoBepT

Yposenb wyma 79 16
SM-29-3011B

JnctoBble HOXHULBI

(2500 06/M1H )

TonwwHa pesa ctanu - 1.2mMm

[

o~
R

YposeHb wyma 79 [16
SM-29-3011X

JIncroBble HOXHULbI

(2500 06/muH )
TonwwHa pesa ctanu - 1.2mMm

JIncToBble HOXHMLIbI

YoBeHb wyma 79 16
SM-29-3011Y (2500 06/MmH )

TonwwuHa pesa ctanu - 1.2mm

s

Yposenb wyma 79 16
SM-29-3011Z

JIncToBble HOXHMLIbI

(2500 06/M1H )

TonwwuHa pesa cran - 1.2mm

»

A\

7

YposeHb wyma 79 16
SM-5J-3011B (20000 06/munH )

Otpe3sHan MawnHa ( Pexywmii guck : 3")

YposeHb wyma 79 [16
SM-5J-3011X

OtpesHas mawwHa ( Pexywmii anck: 3")

(20,000 06/mMuH )

‘/
-
YposeHb wyma 79 [16

SM-5J-3011Y (20000 06/MMH )

OtpesHan MalwmHa ( Pexxywin guck : 3")

YposeHb wyma 79 16
SM-5J-3011Z (20000 06/MMH )

OTpe3sHan MalumHa ( Pexywmii auck : 3")

YposeHb wyma 79 16
SM-76-3011B (2500 06/MuH )

3/8" Npaman nHeBMoApenb

=

YpoBeHb wyma 79 16
SM-76-3011X (2500 06/muH )

3/8" MpaAman nHeBmoapenb

YposeHb wyma 79 16
SM-76-3011Y (2500 06/muH )

3/8" MNpaman nHeBMoapenb

YposeHb wyma 79 16
SM-76-3011Z (2500 06/muH )

3/8" MNpaman nHeBMoapenb

YposeHb wyma 79 16

SM-7A-3011B (2500 06/mMnH )
SM-7B-3011B (4000 06/MuH )
3/8" MpaAman nHeBMoapenb

(Mnaneta

(20000 06/MuH )

SM-7L-3011B

3/8" Npaman nHeBMoApeNb
YposeHb wyma 79 16

R

YposeHb wyma 79 16
SM-7A-3011X
SM-7B-3011X

3/8'Tpaman nHeBmoapenb

(2500 06/MuH )
(4000 06/MuH )

..(TInaHeTapHbI MeXaHN3M PeayKTopa)

SM-7L-3011X

(20000 06/mMuH )

3/8"MpAman nHeBMoapenb
YposeHb wyma 79 16

(

YposeHb wyma 79 16
SM-7A-3011Y
SM-7B-3011Y

3/8'TipAaman nHeBMOAPENb
INnaHeTapHbIN MexXaH13M peayKTopa)

(2500 06/MUH )
(4000 06/muH)

SM-7L-3011Y

(20000 06/mMuH )

3/8" MNpamas nHesmoapenb
YposeHb wyma 79 16

YposeHb wyma 79 16
SM-7A-3011Z
SM-7B-3011Z

(2,500 06/M1H )
(4000 06/muH)

(20000 06/muH )

SM-7L-3011Z

3/8"Mpamasn nHeBMoOapenb
YposeHb wyma 79 16




LnaHr ana nogknioueHusn B c6ope
€O WNaHrom Ans Bbi6poca Bo3gyxa
EH-522SUB

JinA Bcex NpAMbIX MUHW-TallkoBepTOB

TMpomsiwneHHble npamsie

WnHEPMaLUNHbI

05N

3
SM-5001

BbiGpoc Bo3pyxa Hasaa (12000 06/munH )

SM-53-5530

CranbHoit Kopnyc fBuratens (32000 06/muH)
BoKoBOI NOABVHbIN BbIGPOC BO3AyXa

0ANE

¢
SM-53-5522
YposeHb wyma 75 16 (35000 06/muH )

1onE

SM-50-5200
LaHra: 6 mm
( KomnosuTHbIi Kopryc )

(22000 06/MuH )

WHcmpymeHmbI ¢ 00HOMUNHLIM MPpUgodoM

- Komnosumwbiii kopnyc

05 ne

SM-572P
Mpamas windmatwmHa ( LiaHra: 6Mm 1 3mm)

YpoBeHb wyma 83 16 (22000 06/MuH )

05 NC

SM-575P YposeHb wyma 83 16 (4500 06/MuH )

Mpaman wandmawmnHa

(LlaHra: 6Mm 1 3mMm)
( MnaHeTapHbIA MeXaHN3M peayKTopa )

05 ne

/

SM-572FP (22000 06/MuH )
YanuHeHHana wnndmawwmHa ( Lianra: 6Mm 1 3mm)

YposeHb wyma 83 [16

05 NC

SM-576P

3" OTpesHan MaluuHa

Huskuit ypogeHb wyma 83 16
(22000 06/mMuH )

LLinaHr gna noagkniouyeHns B c6ope
€O WwnaHrom gns Bbibpoca Bo3ayxa
EH-512SUB

(Anamawmn SM-572P , SM-575P , SM-572FP,
SM-671P 1 SM-576)

JlexroYHblIe wnnhmainHbl

- Peaynupyemas 30Ha wnugosaHus

84 po
i S
}
YposeHb wyma 84 16
SM-6Z-6201 10mm (18000 06/muH )
Pa3mep neHTb! : (6 - 25MM)x458MM
B
! \ 8apo
YposeHb wyma 84 16
SM-6Z-6104 10mMm (20000 06/MuH )
Pa3mep neHTbl : (6 nn 13mMm)x305Mm
7108

CmeHHble Hacagkn 13mm :

05 ne.

/

SM-671P YposeHb wyma 83 [16
HuskockopocTHas wandmatumHa

(2600 06/M1H )

Pye.

YposeHb wyma 84 16
SM-6W-6203 10 mMm
Pa3mep neHTbi: (10 x 330mMm)

(20000 06/muH )

PYe

VpoeeHb wyma 84 16

SM-6W-6120 13 mm
Pa3mep neHtbi: (13 x 610MMm)

(18000 06/muH )

84 PO

YposeHb wyma 84 16

SM-620SG 20 mm (16 000 06/muH)
Pasmep neHtbi : (20 x 520mMm)
g \\
» r 84 po
‘ ’
YposeHb wyma 84 16
SM-6T-6200 20 mm (16000 06/MuH )
Pa3mep neHTb! : (20 x 520mm)
N 8A‘“6
/
/
YposeHb wyma 84 16

SM-6T-6202 20 mm
Pa3mep neHtbl : (20 x 520mMm)

(18000 06/mnH )

YrnoBbie MUHH-WANGOMALWNHBI
- leakuii eec

Yrnosas MUHU-WANGMAWINHA

SM-6542

(20000 06/muH )

] - -
2"0TpesHas MawmHa 2" YrnoBas windmatumHa

Yrnosasa

SM-5J-5423

notpesHan

(20000 06/MuH )

BepmikansHeie wimgbmalinHe!

= npOMblulﬂeHHbIe

3.0 nC

SM-5F-300C

6" BepTukanbHas wivdmatumHa (6000 06/muH )

SM-5F-400C
6" BeptukanbHana windmawmHa (6000 06/muH )

SM-5G-300V
7" BeptukanbHan windmawmHa (6000 06/muH )

29 nC- .

SM-5G-400V

7" BeptukanbHast wivdmatimHa (6000 06/MuH )

300C *

SM-5H-300V
9" BeptukanbHan windmawmHa (6000 06/mMuH )

#6V-610541 #6U-610541
1/4"vnmn 1/2" (W) 172" (W)
SM-6Z-6105 (20000 06/MuH) / 84 po
P3mep neHTbl : (6 nn 13Mm)x610Mm L
= YposeHb wyma 84 16
SM-6X-6300 30 mMm (12000 06/MuH )
84 A@ Pasmep neHTbi : (30 x 540Mm)
Yrnossie wnnpmatinHel
- [lpomblwneHHbIe
YposeHb wyma 84 16
SM-6W-6060 6 mm (18000 06/muH )
Pa3mep neHTbl : (6 X 330Mm) . I'IoABM)KHblﬁ KOXYX
< 0.88J1.C.
84 PO
p wyma 84716 Yrnosas uu:lmbmammua (12,000 06/MnH )
- KomMnosuTHbIn Kopnyc
-6 W - 10 18000 06/1
SM-6w 6100_ s ( o6/man) SM-5B-6414S 4" Yrnosas wivdmawmHa
Pasmep newtei : (10 x 330mm) (Pa3mep wnuHaens: M14x2.0)
SM-6W-6102 13 mm (18000 06/muH )

SM-5C-6414S  4"-1/24"-1/2" Yrnosas wnnpmatumHa
(Pa3mep wnuHaena: M14x2.0)

SM-5D-6414S 5" Yrnosas wanpmalimHa

(Pasmep wnuHaens: M14x2.0)

Pasmep nenTbi: (13 x 330Mm)

T t

SM-5H-400V
9" BeptukanbHan windmawmHa (6000 06/mMuH )




Yrnossie wnnpmatunmel

- Becknioyesas pezynupoeka
3aUUMHO20 KOXyXa

Yrnossie wnnpmatunter
= ﬂpomuwneHHble

1.2 1.C.
* Becknioyesasn
perynunposka
3aWNTHOrO KOXYyXa,

.o
Yrnosas wandmatumHa (12000 06/mnH) e ae

SM-5D-6412 5" Yrnosas wnndmatunHa

~ PolaHbI TN BKAIOYEHIA Yrnosas wandmaimHa (12000 o6/mu )

SM-5B-6410S 4" MawwHa - PbiuaxHbIi TN
(lWnuHagenb: M14x2.0) BK/IOYEHWA
‘ SM-5C-6410S  4"-1/2" MawwHa - PbluaHblii TN
(WnuHgenb: M14x2.0) BKAIOYEHUA
1.2 1.C. SM-5D-6410S 5" MawnuHa - PbluaxHbIv TUn
(WnuHgenb: M14x2.0) BKJIIOYEHUA
»

* Beckniouesas
perynuposka
3aWNTHOrO KOXyXa

Yrnosas wandmalumHa (12000 o6/muH )
SM-5D-6412R 5" Yrnosas wnndmalumHa

- MoBOPOTHbIN TVN BKAIOYEHNA
* QuKcaTop WNUHAEN:

2.2 .C

B raiika
(4-1/2"wn’5")
Yrnosas wnudpmawmHa (10000 06/muH)
YposeHb wyma 83 [16
SM-5B 6192AS 4" MawwuHa
(WnnHgens: M14x2.0)
SM-5C-6192AS 4"-1/2"MawwHa
SM-5D-6192AS 5" MawwHa
(Wnmnnaenb: M14x20)

.

Yrnosas wnnmawmHa (8400 06/muH )

SM-5G-6413 7" Yrnosas wnndmaiumta
- PbluaXkHblI TUM BKNIOYEHUA

* Beckniouesan
perynuposka
3aLMTHOrO KOMKYXa

« QuKcaTop wnuHaens

2.251.C.

b

Yrnosas wandmatumnHa (8400 06/muH)
SM-5G-6413R 7" Yrnosas wnandmaiumHa

- MOBOPOTHbIN TN BKIOYEHNA

Bb raitka pyua
(4-1/2"wn’5")

1.1 1.C

YrnoBas wnndmawmHa (10000 06/muH)
YposeHsb wyma 83 16

SM-5B-6192PS 4" Mawu+a
(WnuHgenb: M14x2.0)
SM-5C-6192PS 4"-1/2" MawwuHa
SM-5D-6192PS 5" MawuHa
(lWnuHaens: M14x2.0)

Yrnosasa ummbmal.uvma (12000 06/MUH )
SM-5B-6410 4" MawuHa-  PblyaxHblii TUN
(WnuHgenb: M14x2.0) BKIIOUEHUA
SM-5C-6410  4"-1/2" MawwHa - Pbl4axkHbIii TN
(Wnungenb: M14x2.0) BKIIOYEHNA
SM-5D-6410 5" MawwuHa- PblyaxHblid Tn
(WnuHgenb: M14x2.0) BKAIOUEHUA

7” Yrnossie wnngbmawntel

«YBenuueHHbIN KOXyX
«13N.C.

YrnoBas wnnemawmHa (12000 06/mMuH )
SM-5B-6410R 4" MawwHa - ToBOPOTHbIV TVN BKIOYEHNS
(WnuHaenb: M14x2.0)

SM-5C-6410R 4"-1/2" MavwuHa - NOBOPOTHbIi TN
(WnuHgenb: M14x2.0) BKIIOYEHVA
SM-5D-6410R 5" MawwuHa- MoBOpPOTHbIi TN BKNKOYEHUS
(WnnHgenb: M14x2.0)

7" Yrnosas auckosas wnndmawmta (8500 06/mMnH )
SM-5G-6197
(WnuHgenb: M14x2.0)

Yrnossie wnnepmatunmel
- MoHuxeHHas ckopocmb 8000 06/MuH

+ Beckniouesas perynuposka
3alWNTHOrO KOXyXa o g
«0.9)1.C. '

]

7" Yrnosas Anckosas wandmawmHa ( 8500 06/MUH )
SM-5G-6198
( WnuHaenb: M14x2.0)

Yrnosas wnanmawmHa (8000 06/muH )

SM-6895 4" MawmHa
(Wnunpenb: M14x2.0)
SM-6894S 4"-1/2" MawuHa
SM-6895S 5" lWnudmawwmHa

(WnuHugenb: M14x2.0)

nlopaua8oA®!

UWinwueghoansHo-nonupoBanbsHeie
MalmHbI ANA KaMHS C M0ZaYeH Bogbl

B

5" LinudoanbHO-MONMPOBabHAA MalMHa
SM-618W (1800 06/muH )
(WnuHpgenb: M14x2.0)

5" linndosanbHO-NONMPOBaNbHaA MallnHa
SM-642W (4200 06/MuH )
(WnuHagenb: M14x2.0)

5" lWnudosanbHO-NOAMPOBanbHas MalnHa
SM-680W (8000 06/muH )
(WnuHgenb:M14x2.0)

Perynatop noaauu 8ozl

SM-5265R
3" PeepcusHasn otpesHas mwuHa (18000 06/MUH )

Aunckosasa nuna gna KamHa
c nogaves Bogsl

SM-5J-8424
3" PegepcuBHan oTpesHas mwmHa (20000 06/MuH )

Yrnossie nonuposansHbie, wango-

BalibHble X OTPe3Hble MalluHbI

#5M-130W35-11
[nck 125x22,2 mm
(mononHuTenbHo)

1.01.C.

JAunckoBas nuna
SM-5M-130W

(1800 06/MUH )

Orpeaﬂble MHUHHU-MaLUNHbI
- KomnakmHe1ii pasmep

8 nosuuwii
ANA yCTaHOBKN

3aUUTHOTO KoXyXa
(noBopor Ha 126°)

Yrnosas ¢ uoTp
SM-5B-3271 Peska v wnudoska, anck 4”
SM-5C-3271 Peska v wandoska, auck 4-1/2"
SM-5D-3271 Peska n windoska, anck 5"

Anwna : (266mm) (12000 06/muH)

«OUKCUPOBaHHbBIN KOXKYX
+1.0N.C. 2

T

SM-5J-5420
2" OTpesHas MalmHa

YposeHb wyma 81 16
(20000 06/M1H )

&

Yrnosasa ¢ notp
SM-5D-3272 Peska v windoska, gnck 5”

[nuHa: (266 mm) (12000 06/mMuH )

Ay

SM-65-3271

5" Yrnosas wnndmatumHa

SM-5K-6200

3" OTpesHas MwuHa (18000 06/muH )

YposeHb wyma 84 116
(9000 06/MUH )

PeBepcusHble oTpe3Hbie MalUMHbI
s L Yrnosas npamas

wnngpmawnHa 1/4"

- llezkutii eec

0.7 n.c.

—

YrnoBas wnudmawmHa (11000 o6/muH )

SM-52-3271 1/4” Yrnosas yaapHas windmalumHa
(LaHra: 6mm)

SM-5263R
3" PeepcuBHan otpesHas mawmHa (18000 06/MUH )




O1pesHbie MalunHBbI

“312\-\1

S5

8 nosuumii
ans ycraosku
3awmuTHOrO KOXYXa
| | (nosopor Ha 126°)

4" Yp, oTp
SM-5L-3011L (17 000 06/muH / 0.7 n.c.)

Pexxywuin guck: 4” (100mm)
[nviHa: 15-3/4" (400mm)

SM-63-6133 YposeHb wyma 76 16

3" WnnpmawnHa - AMnnuTysa KoneGaHuii: @ 5 Mm

SM-63-6233 YposeHb wyma 76 16

3" Wnudmawmna - AMnauTyaa konebaHuin: @ 2.5 mm

-\%
A

8 nosuuuii
Ans ycranosku

3aWUTHOTO KoXYXa
| | (noBopor Ha 126°)

va oT

SM-5K-3011B 3"
SM-5L-3011B 4"
(17000 06/mMuH/ 0.7 n.c.)
Pexywmit gnck: 3" (75mMm)
Onuxa: 12" (304mm)

*| 8nosuymit
AnA ycranosKm
3auuTHOrO KoXYXa
(nosopor Ha 126°)

OTpe3Has mawmnHa
SM-5K-3011S 3"
SM-5L-3011S 4"
(17000 06/muH / 0.7 n.c.)
Pexxywynin gnck: 3" (75mMm)
[Anuxa: 10-1/2" (267mm)

11 nosuumin
AnA ycranosKk
3AWUTHOTO KOXYXa
(noBopor Ha 126°)

4” YpnnHeHHan oTpe3Haa MaluMHa

SM-5L-5200 (14000 06/muH / 1.0 n.c.)
Pexywjenii guck: 4” (100mm)
AnuHa: 14-3/4" (377mm)

3” IkcyeHTpHKOBBIE
wIngbmMatmHbl 12 000 o6/mun (Make )

SM-63-5137 YposeHb Wwyma 76 [16

3" WnnudmatmHa (nogoLwea, - AMnnuTyaa konebaHwii:
He TpebytoLan cmaskn) @ 5MM

SM-63-5237 YposeHb wyma 76 16

3" WnudpmawmHa (nogoLwsa,

He Tpebylouas cmaski) ©2.5Mm

® G5-513257
Pyuka (onuns)

YposeHb wyma 82 16

SM-63-6432

3" lWnndmatwmHa - Amnnntyna konebanuit: @ 14 Mm

O,qu )y4Hble SKCLeHTPHUKOBbIEe
WIMEPMaLLINHBI, He Tpebyrowme
CMa3kKn

- Komno3sumHbiii kopnyc deuzamens

-12 000 06/muH (Makc.)

YposeHb wyma 76 [16

SM-65-5037
5"0aHOPYYHan SKCLIEHTPUKOBaA WandmalunHa

- Amnnntyna konebanuit: @ 10 Mm
SM-66-5037 YpoBeHb wyma 76 16
6" OAHOPYYHaA SKCLIEHTPMKOBAA WiNpMaLImMHa

- AmnnnTypa kone6anuit: © 10 Mm
SM-65-5837 Yposeb wyma 76 [16
5"OpiHOpYyYHaA IKCLEHTPUKOBaA WandmalinHa

- AmMnnuTyna konebaHnii: @ 8 Mm
SM-66-5837 YposeHb wyma 76 [16
6" OHOPYYHaA SKCLIEHTPUKOBaA WindMaLunHa

- AmnnnTyna konebaHui: @ 8 MM

SM-65-5137 YposeHb wyma 76 [16
5" OAHOpPYyYHan SKCLEHTPUKOBAA WNKpMaLMHa
- AMnnuTya konebaHuit: @ 5 mm

SM-66-5137 YposeHb wyma 76 [16
6" OaHOPYYHasA SKCLEHTPUKOBaA WAndMallnHa
- AMNAUTYAa KonebaHuit: © 5 Mm

SM-65-5237 YpoBeHb wyma 76 [16
5" OAHOPYYHaA SKCLIEHTPMKOBaA WindmaLmHa
- AMnnuTyfa KonebaHwit: @ 2.5 Mm

SM-66-5237 YposeHb Wwyma 76 [16
6" OnHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WndMalluHa
- AMnnuTysia konebaHuii: @ 2.5 Mm

- AMnnuTyaa konebaHuii:

we
war ¥
“\a\‘a‘: "'Aa;“
\o\)\

Ty

SM-63-5432 YposeHb wyma 82 [16

3" WnudmawwmHa (nopowsa, - AMNUTyaa KonebaHuii:

He Tpebylollan cMasku) 014 MM

2

W
i
i

YposeHb wyma 84 [16

SM-65-5037A
5"OfHOPYYHaA IKCLEHTPUKOBAA WiNdMaLINHA
- Amnnutygaa konebaHuii: @ 10 Mm
SM-66-5037A YposeHb wyma 84 [16
6" OAHOPYUHaA SKCLIEHTPUKOBAA WandMaLmMHa
- AMnanTyaa konebanuin: @ 10 Mm
SM-65-5837A YposeHb wyma 84 [16
5"0fHOPYYHaA IKCLEHTPUKOBAA WNdMALINHA
- AMnnuTysa kone6aHnii:e 8 Mm
SM-66-5837A YposeHb wyma 84 [16
6" OfiHOPYYHaA SKCLEHTPUKOBAA WNdMALINHA
- AMnnuTyfa KonebaHnin:e 8 mm

SM-65-5137A YposeHb Wwyma 84 16
5"OpHOPYYHaA IKCLEHTPUKOBaA WAKPMaLInHa
- AMnnnTyna konebaHuii: @ 5 Mm
SM-66-5137A YposeHb yma 84 [16
6" OpHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WandmalimHa
- AMnnuTyfa kone6aHuit: @ 5 mm
SM-65-5237A YposeHb wyma 84 16
5" OHOPYYHaA IKCLIEHTPUKOBaA WAKpMaLinHa
- AMnnnTyna konebaHwii: @ 2.5 MM
SM-66-5237A YposeHb wyma 84 /16
6" OnHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WandMalluHa
- AMnnuTysa konebaHuii: @ 2.5 Mm

o
Plae

e
Wa w W
WAt

————

SM-65-5037C YposeHb Wwyma 84 [16
5"OpHOPYYHaA SKCLEHTPUKOBAA WNdMaLINHA
- AmnnuTtypna kone6amnii: @ 10 Mm
SM-66-5037C YposeHb wyma 84 [16
6" OAHOPYUHaA SKCLIEHTPUKOBAA WanpMaLmHa
- AmnnuTypna kone6aHuit: @ 10 mm
SM-65-5837C Yposenb wyma 84 116
5"OpHOpPYYHaA SKCLEHTPUKOBAA WMdMaLINHA
- AMnnuTyfa KonebaHwit: @ 8 Mm
SM-66-5837C YposeHb Lwyma 84 [16
6" OAHOPYUHaA SKCLIEHTPUKOBAA WanpMaLmHa
- AMnanTyna konebaHnii: @ 8 Mm

SM-65-5137C YposeHb wyma 84 116

5" OfHOpYYHan IKCLEHTPUKOBAsA WaNdMalLMHa
- AMnnuTyga konebanuit: @ 5 mm
SM-66-5137C YposeHb wyma 84 [16

6" OaHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WAndMaLInHa
- AMnnuTyna konebaHnii: @ 5 Mm
SM-65-5237C Yposenb wyma 84 116

5" OfHOpYYHasn IKCLEHTPUKOBaA WNdMalLMHa
- AMnnuTyfa konebanuit: @ 2.5 Mm
SM-66-5237C YposeHb wyma 84 116

6" OnHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WandMaLnHa
- AMnauTyna konebaHuii: @ 2.5 Mm

OnHopyYHble WangMaLnHbI

- Komnosumnbiii kopnyc deuzamens
-12 000 06/MuH (Makc.)

SM-65-6033 YposeHb wyma 76 [16

5"OpHOpPYYHaA SKCLIEHTPUKOBAA WNdMaLINHA
- AMnnuTyfa konebannit: @ 10 Mm

SM-66-6033 YposeHb wyma 76 16

6" OAHOPYYHaA SKCLIEHTPUKOBAA WaNpMaLmHa
- AMnauTyfa konebaHwit: @ 10 Mm

SM-65-6833 YposeHb wyma 76 {16

5"OpHOpPYYHaA SKCLEHTPUKOBAA WNdMaLINHA
- AMnnuTyaa konebaHuit: @ 8 Mm

SM-66-6833 YposeHb wyma 76 16

6" OAHOPYYHaA SKCLIEHTPUKOBAA WaNpMaLmHa
- AMNANTYAa KonebaHuit: @ 8 Mm

SM-65-6133 YposeHb wyma 76 16

5" OfHOPYYHasn SKCLEHTPUKOBaA WNdMaLLMHa
- AMnAnTyAa Konebanuin: @ 5 Mm

SM-66-6133 YposeHb wyma 76 16

6" OaHOPYYHanA SKCLEHTPNKOBaA WandMaLInHa
- AmnnanTyna konebaHuin: @ 5 MM
SM-65-6233 YposeHb wyma 76 [16
5" OfHOPYYHasn SKCLEHTPUKOBaA WNdMaLLMHA
- AMnAnTypa Konebanuin: @ 2.5 Mm
SM-66-6233 YposeHb wyma 76 [16
6" OHOPYYHaA SKCLIEHTPUKOBAA WanpMaLumMHa
- AmnnnTyna konebaHuii: @ 2.5 MM

YposeHb wyma 84 [16

SM-65-6033A
5"0pAHOPYYHaA IKCLIEHTPUKOBaA WanpmalmHa
- AmnnnTyna kone6anuit: @ 10 Mm
SM-66-6033A Yposenb wyma 84 116
6" OAHOPYYHaA SKCLIEHTPMKOBAA WNpMaLmHa
- AmnnnTypa kone6anuii: © 10 Mm
SM-65-6833A YposeHb wyma 84 [16
5"0AHOPYYHaA IKCLIEHTPUKOBAA WanpmalmHa
- AmMnnuTyna konebaHwii: @ 8 Mm
SM-66-6833A YposeHb wyma 84 [16
6" OAHOPYYHaA SKCLIEHTPMKOBAA WnpMaLmHa
- AMnnuTyga konebanuit: @ 8 Mm

SM-65-6133A YposeHb wyma 84 [16
5"0pHOpYYHan IKCLEHTPUKOBas WndmallnHa
- AMNAUTYAa KonebaHwii: @ 5 Mm
SM-66-6133A YposeHb wyma 84 [16
6" OpHOPYYHanA SKCLEHTPNKOBaA WandmMaLIMHa
- AMnnuTyaa konebaHuit: @ 5 mm
SM-65-6233A Yposerb wyma 84 16
5"0aHOpYYHan 3KCLEHTPUKOBaA WindmMawmHa
- AmMnnuTyaa konebaHuit: @ 2.5 Mm
SM-66-6233A YpogeHb wyma 84 16
6" OpHOPYUHanA SKCLEHTPNKOBanA WindmalMHa
- AMnnutyaa konebaHunit: @ 2.5 Mm

YposeHb wyma 84 [16

SM-65-6033C
5"0AHOPYYHaA SKCLIEHTPUKOBAA WanpmaLmHa
- Amnnntyna konebanuii: @ 10 Mm
SM-66-6033C Yposenb wyma 84 116
6" OiHOPYYHaA SKCLIEHTPNKOBAA WNdMaLINHA
- AmnnuTysa kone6annii: @ 10 Mm
SM-65-6833C YposeHb wyma 84 [16
5"0OAHOPYYHaA SKCLEHTPUKOBAA WanpMaLmHa
- AmnnanTyna konebaHuin: @ 8 MM
SM-66-6833C YposeHb wyma 84 116
6" OHOPYYHaA SKCLIEHTPNKOBAA WNdMaLINHA
- AMnanTyfa Konebauit: @ 8 Mm
SM-65-6133C Yposetb wyma 84 [16
5"OpHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WandmMalnHa
- AmnnnTtyna konebaHui: @ 5 MM
SM-66-6133C Yposers wyma 84 [16
6" OpHOPYYHasA SKCLEHTPNKOBas WindmMaLInMHa
- AmnnnTysa kone6annii: @ 5 Mm
SM-65-6233C YposeHb wyma 84 [16
5" OpHOPYYHanA SKCLEHTPUKOBaA WandmMalmnHa
- AmMnnntyna konebaHuii: @ 2.5 MM
SM-66-6233C YposeHb wyma 84 [16
6" OpHOPYYHasA SKCLEHTPNKOBas WandmMaLIMHa
- AmnnnTypa kone6anuit: @ 2.5 Mm

3", 4” & 5” PegykropHbie

wWInghoBanbHoO-MoJINPO-
BasibHble MaLWMNHbI 1 300 o6imun

vel

SM-G3-6132 YposeHb Wwyma 84 [16

3"PeayKTopHas WwindoBanbHO- - AMNAUTYsja KonebaHuii:
.....I0NMPOoBaNkHan MawyuHa 2.5 MM

. 7
vemw“?

SM-G3-5132 YposeHb wyma 84 [16

3"PeayKTOpHaA WndoBanbHO-
nonMpoBasbHas MalumHa, - AMnnuTyfa konebaHwii:
He TpE6y)OlLlaﬂ CMaskn 25MM

2
Pea‘l“‘o"“a

SM-G4-6132 YposeHb wyma 84 [16
4" PepyKTOpHan WwanoBanbHo- - AMINTYAa KonebaHuit:
nonupoBasbHas MalmHa 05 MM

()
4 ew\‘.‘op““

SM-G4-5132 YposeHb Wwyma 84 [16
4" PepyKTOpHaA WnpoBanbHo-

NONMPOBaNbHAA MAWWHA, - AMnnuTyAa KoneGaHmii:

He TpebyioLan cmaskn %5Mm

Jo-
af
“109“
pety

SM-G5-6132 YposeHb wyma 84 16

5" PeayKTopHas WwindoBanbHO-

Amnnutyaa konebaHumn:
NoNNpoBabHas MalnHa

05 MM

)
Ven\""‘o‘)“a

SM-G5-5132 YposeHb wyma 84 [16

5"PepyKTOpHas WndoBanbHo-
nonnpoBanbHas MallnHa, - AMnnuTyaa KonebaHmii:
He TpebyioLLan cMaskn 25 MM




g0 PO

ABypyyHble 3KCLEHTPHKOBbIE
WITHEOMALUNHBI,

He Tpebyrowmne cMaskn
- llezkuii sec - 12000 06/mMuH (Maxc.)

N

"

eo“'oca
Be3 oo “\a“ SM-6003V-2 (15000 06/MuH)
\.\e“’e a!“"‘ SM-68-6238 o SM-65-6636G 5" MonupoBanbHas wandMaLIHa 2" SKCLEHTPUKOBAA MUHU-WANMALLMHA
8" [IBypyyHan nonup. wandmawmHa (900 06/MUH ) SM-66-6636G 6" MonuposanbHas winmala |_|_|m,”.|;lej-|b;,\/\14><2,()~
- AMnnuTyga konebaHuit: @ 4 Mm
WnuHgens: M14x2.0 (3500 06/MUH)
eO“°¢°M
SM-65-5132 Yposenb wyma 80 [16 c“\,\!\ &
- AMnnnTyaa konebanui: @ 5 Mm < /
5"JKCLEHTPNKOBaA WndMaLLnHa, He TPpebyloLian CMasku S//
SM-66-5032 YposeHb wyma 80 16 \
- AMnnuTyfa konebanuii: @ 10 Mm

6" JKCLIEHTPUKOBAA WAKdMaLLnHa, He Tpebylollan cMasku
SM-66-5132 YposeHb wyma 80 [16

- AMnnntyna konebaHuii: @ 5 MM

6" JKCLIEHTPMKOBaA WandMaLLnHa, He Tpebyiolan cMasku

SM-6003V-3 (15000 06/MVH)
3" DKCLEeHTPUKOBAA MUHU-LWAMPMALLMHA

WnuHgensb: M14x2.0
SM-68-6238A SM-6102 A
8" [IsypyyHasn nonup. windmawmHa (900 06/muH ) MonuposanbHas MawmHa (3" & 6”) SM-6006 (15000 06/M1H)
WnuHgens: M14x2.0 (1800 06/MuH)

3" IKCLLEHTPUKOBAA MUHV-LUAMdMALLNHA
WnuHaenb: M14x2.0

7:: Bepml{a”b"b’e ”o””pwaﬂb”b’e - AMnnuTyaa konebaHuit: @ 4 Mm

WMGDMALIMHBI -Y cunenras
KOHCmpyKyus pedymopa

Yrnossie wnnghmalunHsl

- Jlezkuii eec

EH-6133ASUB 3

LWinaxr ana nol B8 c6ope (gor 0) T~

SM-65-5132A YposeHb wyma 84 [16 s
- AMnnnTysa KonebaHuit: @ 5 Mm 4
;;f;‘:*gg;‘;‘:a" wnuemaLIHa, *ﬁ;ﬁ:g{z;‘::;“m;g"“ o\ ! SM-6004 (3200 06/mutk)
. “opP“a 3" MonnposanbHas MUHN-MaWNHa
- AMnnnTyfa konebannit: @ 10 Mm
" WnuHgens: M14x2.0
6" DKCLIEHTPUKOBAA WANPMALLNHA, He Tpebyiowan CMasku
SM-66-5132A YpoBeHb wyma 84 [16 SM-6008 (3200 06/muH)
- AMnanTyfa KonebaHuit: @ 5 Mm ” . 3” MonuposanbHaa MUHU-MaWINHa
6" IKCLUEHTPIKOBAA WANPMALINHA, He TpeByiolan CMasKu 5" Yrnosas ummbmaumua SM-6203 7" Llnn¢mawnra (2000 06/muH) . Wnungens: M14x2.0
SM-5D-6192AW (10000 06/mMuH) SM-6303 7’ lUnudpmaiumnHa (5000 06/MUH)
C nopaueit Boab! (Pasmep wnuHaens: M14x2.0) WAnHgens: M14x2.0

ABypyuHsie wangbmalintbl
- llezkuii sec
- 12000 o6/muH (Makc.)

PEBEPCHBHBIE BbICOKOCKOPOCTHbIE
WAnGOMAaLUNHbI
- KoMno3umnbiii kopnyc deuzamens

0.6 n.c.
e oot “oaaqﬂ‘opp SM-61-6321-2 2" [lnckosas MUHN-| Lug&%ngaﬁﬁm:ﬁ
SM-61-6321-3 3" [luckoBas MUHU-| anvld)Mau.wma
WnuHaensb: M14x2.0 (15000 06/mutk)

«l“

SM-65-6132 YposeHb Wwyma 84 [16

7" YrnoBas wnudpmalunHa

5" oypyurian nvaua SM-5G-6197W (6000 06/MIH) PesepcugHas

A Tyna KoneGaHAT o 5 C nopavein Bogs! (Wnurgens: M14x2.0) BbICOKOCKOPOCTHasA wandpmaiumHa
SM-66-6032 Yposets yma 84 /16 SM-60-7253A (16000 06/muH)
6" [iBypyuHan u.lnm¢6Mau.|MHa Yrnossie nonupoBanbHble

- Amnnutypaa konebanuin: @ 10 Mm

SM-66.6132 Yposers wiywa 8416 wugpMaLIAHb!

: 6ne
P — KHonka gpukcayuu wnundens 0

- AMNANTYAa KonebaHuii: @ 5 Mm

vy
“;\“ . SM-62-6321 Yrnosas MuHn-wnudmalmna
‘n““‘ Ry = Pasmep uaHru: 1/4” unv 6mMm - (15000 06/MUH)
U‘" ) PeBepcusHasn
BbicOKOCKOpOCTHas wnndmalumHa
SM-60-7254A (16000 06/MuH)
7" YrnoBasa nonupoBanbHas \
wanpmawmHa

SM-65-6132A Yposerb wyma 84 116 SM-67-6661 (4500 06/M1H) Yposers wyma 85 [16 0.6 ne

5" iBypy4Han windmalmHa LWAnHgens: M14x2.0
- AMnnnTyfa konebanwit: @ 5 mm
(_a\‘g‘ﬂi\
SM-66-6032A YpoeHb wywma 84 16 %“p n SM-63-6321-2 (15000 06/muk)

6" [1BypyyHan winmalmHa
- AMnanTyfa konebanwit: @ 10 Mm

2" DKCLEHTPUKOBaA MAHW-WAVGMALLINHA
Wnungenb: M14x2.0

SM-66-6132A Yposens wywa 8416 PesepcusHan

6 [1sypyuan wdmaLHa pa BblcOKOCKOpOCTHasA wnnpmaimHa

- AMAAUTYAa KonebaHuit: @ 5 Mm SM-60-7251A (16000 06/muH)
YposeHb wyma 85 [16! (2500 06/M1H)

ﬂBypy"Hb’e "o””posa”b”ble SM-6N-6661 7" Yrnosas nonvp. mawmHa

wn”*Ma‘"”Hb’- Jleakuii eec MonnpoBanbHbIii WeCTAPHON KPYT, He BXOAALNI B cep”” M”H".””crpyMeHTos

CTaHAAPTHYIO KOMMNEKTaLMIO

Winurpent: M14x2.0 - BcmpoeHHas ydo6Has pykosimka

BepmikaneHele nonupoBanbHble
MALUHHBI
- KomnosumHeiii kopnyc deuzamens

SM-63-6321-3 (15000 06/M1H)
3" DKCLEHTPUKOBaAs MUHU-WIMGMALLIMHA
WnuHgens: M14x2.0

ca
Pt
" “\,\“e
Be

SM-66-6321 (15000 06/MuH)
3" DKCLEHTPUKOBAsA MUHU-LNUGMALLMHA
SM-65-6238 (900 06/mnH) SM-6001-2 2" [juckoBas MUHW-WIMMALIMHA Wnukpens: M14x2.0 - Anck: 04 mm
Y (15000 06/mutk)
5’
[NlsypyuHan nonuposanbHas windmalnHa SM-6001-3 3"/ckoBas MUHU-WVdMALIMHA
SM-66-6238 (900 06/M1H ) (15000 06/muk)

6" [IBypy4Han nonnposanbHas WwiandmatimHa

cocoN\ SM-6N-6636 5" MonvposanbHas windmawmHa
SM-6P-6636 6" MonvposanbHas wandmawmHa
e Wnusgens: M14x2.0 (3500 06/Mur) SM-64-6321
SM-6002 Yrnosas MuHU-WwnndMamHa 3" MonnpoBanbHas MUHU-MaLIMHA (3200 06/MuH)
LlaHra: 6Mm (15000 06/MMH) WnuHgens: M14x2.0

SM-68-6321
SM-66-6238A (900 06/mMuH ) 3" MonnposanbHas MUHU-MaLLNHa (3200 06/muH)
Wnungens: M14x2.0

WnuHaens: M14x2.0

6" [IBypy4Han nonuposanbHas WwindmatimHa




e

SM-72831-2 2"[lckoBas MUHU-LIMMALLMHA
SM-72831-3 3"[lckoBas MUHU-LIAMMALLNHA
WinuHaens: M14x2.0 (15000 06/MWH)

A

SM-72832 YrioBaa MUHU-LUNUGMALLNHA
Pazmep uanru: 1/4" vnn 6mMm (18000 06/MnH)

&

A}

SM-72833-2 2" SKCLIeHTPUKOBaA MUHU-
wnrdmaliHa
SM-72833-3 3 JKCLEHTPUKOBasA MUHMN-

wnrdmMamnHa

WnuHaens: M14x2.0
(15000 06/MuH)

N\

- Anck: @ 4 Mm

SM-72834 3"[lonvpoBanbHaa MUHU-LLNG! 1a
WnuHaens: M14x2.0

(2500 06/MUH)

2" MuHu-wnndmawmHa (18000 06/mMuH)

SM-72835

2" MuHu-wnndmalumHa c Habopom
SM-72835K (18000 06/MWH)

3auyncrHbie MaLUHbI

SM-60-5235 (12000 06/MnH/Makc.)

N
SM-60-5236 (12000 06/MunH/Makc.)

MansuyeBas 3ayncTHas mawnHa

SM-6C30 (12000 KonebaHuit/MVH)

SM-6C31 (12000 konebaHuit/MVH)

LWypynoBeptsi ¢ aBTOMaTHYECKHM
OTK/IIO4EHHEM NOAaYH BOSAYXA

YposeHb wyma 71 16

EP-0705T (650 06/MunH)
[vanasoH KpyTsaLero MomerTa: 0.4 ~ 5 (Hm)
EP-1005T (950 06/MuH)
[vanasoH KpyTALero MomenTa: 0.4 ~ 4.5 (Hm)

EP-1404T (1400 06/muH)
[lvianasoH KpyTsaLero MomeHTa: 0.4 ~ 3.5 (Hm)

YposeHb wyma 73 16
ES-0705L (650 06/muH)
[vanasoH KpyTsaLero MomerTa: 0.4 ~ 5 (Hm)
ES-1005L (950 06/muH)
[vianasoH KpyTaLeromomerTa: 0.4 ~ 4.5 (Hm)
ES-1404L (1400 06/mMuH)

[lvianasoH KpyTsaLero MomerTa: 0.4 ~ 3.5 (Hm)

YpoBeHb wyma 73 16
ES-0705P (650 06/MuH)
[vianason KpyTALero momenTa: 0.4 ~ 5 (Hm)
ES-1005P (950 06/MunH)
[vianasoH KpyTaLero MomeHTa: 0.4 ~ 4.5 (Hm)
ES-1404P (1400 06/MuH)

[lvanasoH kpyTaLLero movenTa: 0.4 ~ 3.5 (Hm)

YpoBeHb wyma 73 16

AP-0412T (400 06/MnH)
[vianasoH KpyTaLLero MomeHTa: 3.5 ~ 12 (Hm)
AP-0810T (800 06/mMuH)
[lvanasoH kpyTaLLero MoveHTa: 3.5 ~ 9.5 (Hm)
AP-1008T (1000 06/MUH)
[vianasoH KpyTaLLero MomeHTa: 3.5 ~ 8 (Hm)
AP-1305T (1300 06/MuH)
[lvanasoH kpyTaLero momenTa: 0.4 ~ 5 (Hm)

AP-2004T (2000 06/MuH)
[vianasoH KpyTaLero mometTa: 0.4 ~ 4 (Hm)

YpoBeHb wyma 75 16
AS-0412L (400 06/MunH)
[lvianasoH KpyTsLLero MomeHTa: 3.5 ~ 12 (Hm
As-0810L (850 06/MuH)
[lvianasoH KpyTsaLLero MomeHTa: 3.5 ~ 9.5 (Hm
AS-1008L (1000 06/MnH)
[lvianasoH KpyTsLLero MomeHTa: 3.5 ~ 8 (Hm)
AS-1405L (1350 06/Mu1H)
[lvianasoH KpyTsaiLero MomeHTa: 0.4 ~ 5 (Hm
AS-2004L (2000 06/M1H)

[lvianasoH KpyTsLero MomeHTa: 0.4 ~ 4 (Hm

YposeHb wyma 75 16
AS-0412P (400 06/MuH)
[vanasoH KpyTALeroMomenTa: 3.5 ~ 12 (Hm)
AS-0810P (850 06/MuH)
[lvianasoH KpyTALLero MomeHTa: 3.5 ~ 9.5 (Hm)
AS-1008P (1000 06/M1H)
[vianasoH KpyTALLero MomeHTa: 3.5 ~ 8 (Hm
AS-1405P (1350 06/Mu1H)
[vanasoH KpyTsALero MomerTa: 0.4 ~ 5 (Hm)
AS-2004P (2000 06/MuH)

[vianasoH KpyTsaLeromomerTa: 0.4 ~ 4 (Hm

-
YposeHb wyma 83 [16 SM-89-8020 (800 06/MuH )
SM-AS004 (600 06/MuH)
[vanasoH kpyTALLeromomeHTa: 0.5 ~ 5.1 (Hw)
SM-AS104 (1000 06/M1H)
[vanasoH kpyTALero momeHTa: 0.4 ~ 4.5 (Hw)
SM-AS204 (1800 06/MuH)
[vanasoH kpyTALLeromomeHTa: 0.3 ~ 2.9 (Hw)
SM-AS304 (2300 06/M1H)
[vanasoH kpyTALeromomeHTa: 0.3 ~ 2.9 (Hm) h 4
T
SM-88-7253P (1800 06/Mur)
d YpoBeHb wyma 83 [16 -
YposeHb wyma 83 16
SM-AS002 (600 06/MuH)
[vanasoH kpyTaLero MomeHTa: 0.5 ~ 5.1 (Hm
SM-AS102 (1000 06/mutk) SM-89-7253P (800 06/muH)
[vanasoH KpyTALero MomeHTa: 0.4 ~ 4.5 (Hm YpoBeHs iyma 83 16
SM-AS202 (1800 06/MirH) " y
[vanasoH kpyTaLero momenTa: 0.4 ~ 2.9 (Hw)
)
.
wp B
SM-88-7254P (1800 06/munH)
YpoBeHs wyma 83 16 YposeHb wyma 83 [16
SM-AS002A (600 06/MuH)
[vanasoH kpyTALeromomeHTa: 0.5 ~ 5.1 (Hm)
SM-AS102A (1000 06/MUH)
JnanasoH KpyTaLero MomerTa: 0.4 ~ 4.5 (Hm)
SM-AS202A (1800 06/MunH) e
[vanasoH KpyTALero MomeHTa: 0.4 ~ 2.9 (Hm
SM-89-7254P (800 06/mMunH)
e AN Crapry YpoBeHb wyma 83 [16
1/4” MpombiwneHHble MHEBMO-
YpoBeHb wyma 83 16 wypynoBepTbl
SM-AS005 (650 06/MUH) - Kopnyc u3 koMno3umrozo Mamepuana
[lvianasoH KpyTsALeromomerTa: 0.5 ~ 5.1 (Hm)
SM-AS105 (1100 06/Mu1H)
[lvianasoH KpyTaLero MomeHTa: 0.4 ~ 4.5 (Hm
SM-AS205 (1800 06/MuH)
[vianasoH KpyTsLero MomeHTa: 0.4 ~ 2.9 (Hm
SM-AS305 (2300 06/Mu1H)

[vanasoH KpyTaLeroMomenTa: 0.4 ~ 2.9 (Hm)

SM-89-7251 (800 06/munH)

- Perynupyemas my¢dta
1/4” MHeBmMowwypynoBepTbI SM-82-7253P (1800 06/mur)
- My¢pma npsmozo ekntoyeHus YposeHb wyma 83 [16
L]
ﬁ‘
s .
SM-88-7251 (1800 06/MuH) - Perynnpyemas my¢ra
SM-83-7253P (800 06/MUH)
. YpoBeHb wyma 83 16

"“‘

- KecTkas mydpTa
SM-84-7253P
YposeHb wyma 83 16

(1800 06/MuH)

N

SM-88-8225 (1800 06/muH)
- Kectkaa my¢pTa
SM-86-7253P (800 06/MMH)
YposeHb wyma 83 16
5 AP pery,,b
SM-89-8225 (800 06/mMuH ) mg,
i i
ﬁ
- MydrTa ¢ BHellHell perynmpoBKoii
SM-88-8020 (1800 06/MuM ) SM-82-7253PF (1800 06/MuH)

YposeHb wyma 83 [16

®



%,

2
"g,‘

S Py,

- My¢Ta C BHeluHel perynnposkomn

SM-83-7253PF (800 06/MUH)
YpoBeHb wyma 83 16

- Perynupyemas mydra
SM-82-7254P
YposeHb wyma 83 [16

(1800 06/MWH)

- Perynupyemas my¢$ta
SM-83-7254P
YpoBeHb Wwyma 83 16

(800 06/MuH)

- XKecTkas mydra
SM-84-7254P
YpoBeHb wyma 83 16

(1800 06/MUH)

- KecTkan mydta

SM-86-7254P
YposeHb wyma 83 [16

(800 06/MuH)

@ pery,
&Y\?\ g,

;
é,‘

ee®

)

- My®Ta ¢ BHelLHel perynmpoBKoi

SM-82-7254PF (1800 06/mM1H)
YpoBeHb wyma 83 [16

- XecTkas mydra
SM-86-7251

- Kectkaa my¢pTa

(800 06/MuH) SM-8265 (800 06/MuH)
YposeHb wyma 83 [16
anpery, PR Pe,
S e, S et
& % 5 %

- My®Ta ¢ BHellHel perynmpoBKoi

SM-82-7251F (1800 06/MuH)
YpoBeHb wyma 83 16

AR PETJ//y,ZO

3
&

- MydTa C BHeLHeln perynupoBKom
(800 06/MUH)

SM-83-7251F

- MydTa ¢ BHeLHel perynmpoBKoi

SM-80-7251 (1800 06/MunH)
YpoBeHb wyma 83 16

- MydTa ¢ BHeLwHell perynmpoBKoii
SM-85-7251 (800 06/MuH)
YpoBeHb wyma 83 16

U

¢
- My¢Ta C BHeluHeln perynnpoBkom
SM-81-7251 (1800 06/MuH)
YposeHb wyma 83 [16

<
<
Q&

- MydTa  BHeLLHel perynmpoBKoi
SM-83-7254PF (800 06/MWH)
YposeHb wyma 83 [16

1/4” MpombiwineHHsie
wypynoBeprsl ¢ peBepcom

- Perynupyemasn mydra

SM-82-7251
YpoBeHb wyma 83 16

(1800 06/MuH)

- Perynupyemas mydra

SM-83-7251 (800 06/MuH)
YposeHb wyma 83 [16

- KecTkaa mydra

SM-84-7251 (1800 06/MuH)

YposeHb wyma 83 [16

\J

.

- My¢Ta ¢ BHelHel perynnpoBKom
SM-87-725

1 (800 06/mMu1H)
YpoBeHb wyma 83 16

1/4” MpomsiwineHHbIe Wypymno-
BeprTsl - C nucmonemHol pyyKoi

- Perynupyemas mydra

SM-8225 (1800 06/mMuH)

- Perynupyeman my¢ra

SM-8235 (800 06/MuH)
&

- XKecTkas mydta

SM-8245 (1800 06/MuH)

- Mydrta ¢ BHellHel perynnpoBKoi
SM-8225F (1800 06/MuH)

@ pery,
S 4,

<
T
@Q

- My¢Ta C BHelHeln perynnposkomn
SM-8235F (800 06/muH)

- MydTa C BHeLHel perynmpoBKoi
SM-9825 (1800 06/MuH)

- MydTa ¢ BHeLwHeln perynuposKomn
SM-9835 (1800 06/MUH)

- My¢Ta  BHeluHeln perynnposkomn

SM-842F (1800 06/MuH)

er)
=,
2;

&)

one®

- My¢Ta C BHelHeln perynnpoBkomn

SM-843F (800 06/MVH)

oxe®

S,

o Y,
o)
\

- MydTa ¢ BHeLwHel perynuposKom
SM-82-8423F (1800 06/MuH)

er)
&W‘ N,

By, o
o”

\

- My¢Ta  BHelHeNn perynnposKom
SM-83-8423F (800 06/MUH)

1/4” Muxu-nHeBMOogpenn
- Bes peeepca

SM-6005 (2500 06/MUH)
SM-7281 (2800 06/MuH)
CBepxMoLLHas NHeBMOAPENb

)
SM-78-7281R (2800 06/MuH)

CBepxmoLyHas NHeBMoAperb (peBepcrBHas)

pY

SM-7282 (2800 06/MVH)
Vi
;/fD A
SM-7282NK (2800 06/MWH)

6eCKNioYeBOl NAaTPOH

SM-7283 (2800 06/MuH)
SM-7283NK (2800 06/MuH)

6ecknoueBoii NaTpoH

1/4” Muxu-nHeBMOgpenn
o Kopnyc U3 KOMno3umHo20 Mamepuana

SM-78-7284P (2600 06/MunH)
MuHu-gpens (6e3 pesepca) 84 n6
CTaHAAPTHbIV KIIOYEBOM NaTPOH

SM-78-7284P-02 (2600 06/MunH)
MuHu-gpensb (6e3 pesepca) 84 n6
CTaHAAPTHbIV 6eCKIoYeBO NAaTPOH




)

SM-7941P-02 (800 06/muH)
1/2" PeBepcuBHas NHeBMOApPEsb
CTaHAaPTHbI 6eCKNoYeBOi NaTPOH

EM-78-7284PR (2600 06/muH)
PesepcuBHan MUHU-NHeBMOAPENb 8416
CTaH[aPTHbIi KNOYeBOW NaTPOH

A"f;

SM-7941P-04
HM-78-7284PR-02 (2600 06/MMH)

1/2" PeBepcmBHan NnHeBMoApenb
PEBEPCV'BH%;‘ MVUHU-NHeBMOApPenb 84 16 MPOMbILUNEHHbI GECKIOYEBON NAaTPOH
CTaHAapPTHbI GecKIo4eBOi NaTPOH

-

SM-72-7254P (1000 06/MuH )
1/2" NMueBmogpenb (6e3 peepca) 83116
CTaHAAPTHbIN GECKIIOYEBON NAaTPOH

'ﬁ

(800 06/M1H)

IlNMHesmogpenn

- Kopnyc u3 komMnozumHozo Mamepuana

R

SM-75-7253P (1800 06/MuH)

3/8" PeBepcmBHan NHeBMoApenb 8316
CTaHAapTHbIN 6eCKNIoYeBOl NaTPOH

R

SM-74-7254P (800 06/MuH )
1/2" PeBepcuBHan nHeBMogpenb 8316
CTaHAAPTHbIN GeCKIIoYeBON NaTpoH
SM-76-7253P (2600 06/mMuH)
3/8" MHeBMoApens (6e3 peepca) 83 116
CTaHAapTHbI 6eCKNioyeBoil NaTPOH
SM-751P-02 (2200 06/MuH)
3/8" MHeBMoApens (6e3 pesepca)
CTaHAaPTHbI 6eCKN0YeBOI NAaTPOH
SM-72-7253P (1000 06/M1H)
1/2" MueBmopgpenb (6e3 pesepca) 8316
CTaH[apTHbI 6eCKNioyeBoi NaTPOH
SM-751P-04 (2200 06/MuH)

3/8" MHeBMOApens (6e3 pesepca)
NPOMBbILINEHHbI 6eCKI0YeBOt NaTPOH

SM-74-7253P (800 06/MuH)
1/2" PeBepcuBHaA NHeBMoOApenb 83716
CTaHAaPTHbI 6eCKNioyeBoi NaTPoOH

SM-7951P-02 (1800 06/MuH)
3/8" PeBepcyBHan NHeBMOfIpenb
CTaH[apTHbI 6eCKNoYeBOi NaTPOH

)

SM-75-7254P (1800 06/MuH)
3/8" PeBepcrBHaA MHEBMOAPENb 83716

CTaHAaPTHbI 6eCKNioyeBoi NaTPOH SM-7951P-04 (1800 06/mmr)

3/8" PeBepcriBHaA NHeBMOMPeNb
MPOMBILLTIEHHBIV GECKIOYEBON NATPOH

”pOMbll.llﬂeHl'lble

MHeBMOAPENH C PeBEPCOM

SM-76-7254P (2600 06/MVH)
3/8"MHeBMoApens (6e3 peBepca) 8316
CTaHJaPTHbI 6eCcKNioYeBoil NaTpoH

SM-75-7251-03 (1800 06/muH)

3/8" PeBepcrBHas NHeBMOApeNb 8316
I'IpOMbILLIJ'IeHHbIVI 6ecknioueBon naTpoH

SM-76-7063-03 (2600 06/muH)

3/8" MHeBMopapens (6e3 peBepca) 83116
MPOMbILLAEHHBIN KNIOYeBOW NaTPoH

SM-7511 (2200 06/MuH)
3/8" BblcOKOCKOPOCTHasA NHeBMoapenb (6e3 pesepca)

CTaHAaPTHbIN KIOYeBO NAaTPOH
lnaHeTapHbIi MexaHU3M peayKTopa

s
| \ s

SM-72-7063-03

(1000 06/M1H)
1/2" NMHeBmopgpensb (6e3 pesepca) 83116
MPOMbILLNIEHHBI KNIOYeBOI NaTPOH

SM-7535 (500 06/MMH)

1/2" BblcOKOCKOPOCTHas nHesmogpenb (6e3 pesepca)
CTaHAaPTHbIV KNIOYEBOM NaTPOH
MnaHeTapHblil MexaHV3m pegyKTopa

e

SM-73-7063-03 (500 06/MIH)
1/2" THeBMoOApens (6e3 peBepca) 83116
MPOMbILUNIEHHDIV KNIOYEBOI NaTPOH

/"t‘~

SM-7935 (1000 06/M1H)
1/2" BbiCOKOCKOPOCTHaA MHeBMoApenb (6e3 pesepca)
CTaHAapPTHbIN KNIOYeBOI NaTPOH

SM-73-7251-03 (500 06/MIH)
1/2" PeBepcuBHan NHeBMoapeb 836
MNPOMbILLAEHHbI KNoYeBO NaTpoH

SM-7955-02 i (1650 06/M1H)

3/8" PeBepcuBHan nHeBmoppenb
CTaHAAPTHbIN GECKI0YEBON NATPOH

SM-74-7251-03 (800 06/mmH)
1/2" PeBepcuBHas NHeBMOApESb 8316 /,.q».

MPOMBILLIEHHDBIN KIIOYEBOI MAaTPOH . \

SM-7845-02
1/2" NMHeBmoppens (6e3 pesepca)
CTaHAaPTHbI 6ecKoYeBO NaTPOH

lNMrHesmogpenn

- Mpope3uteHHas pykosimka (350 06/muH)

SM-7915 (3-x CTyneHuaThiil PefyKTop) (2600 06/MuH)
3/8" MHeBmopgpensb (6e3 pesepca)

MPOMBbILUSIEHHbI KNKOYEBOI MaTPOH SM-7945-02 (650 06/muH )

1/2" NueBmoppent (6e3 pesepca)

CTaHAaPTHbIN GECKIIOYEBOI NATPOH

0
RS

SM-7955 (1800 06/muH)
3/8" PeBepcuBHan NHeBMOAPESb
MPOMBILLTIEHHBIV KITIOYEBOI NaTPOH SM-7952-04 (1800 06/mur)

3/8" PeBepcuBHaA NHeBMOApeNb
NPOMbILLNEHHDBIV GECKNI0YEBO NAaTPOH
MnaHeTapHbIil MeXaHW3M peayKTopa

SM-7985 (4800 06/MIH)
3/8" BblcOKOCKOPOCTHas nHeBMogpens (6e3 pesepca)
CTaHAaPTHbI KNIOYeBOW NaTPOH

MnaHeTapHbIil MexaHU3M peayKTopa

SM-7942-03
1/2" PeBepcuBHan nHeBmMogpenb
HpOMbILLU'IeHHbI!}I KSIlo4eBoW naTpoH

(500 06/MUH )




3/8” BbIcoKoCKOpOCTHbIE
YrinoBble BPEeJIN - PesepcusHeie

@Ppe3ep no meranmny co cTpybUHHOH|
B Habope - C ycuneHHbIM pbl4azom

SM-7091R (1200 06/MuH )
3/8" PeBepcuBHas NHeBMoppenb
MPOMbILIEHHBI KIIOYEBOM NAaTPOH

SM-79-8423R (1400 06/mMyH )
3/8" PeBepcuBHan nHeBMOApPENb 85716
NPOMBILUNIEHHBIV KIIOYEBOW NAaTPOH

MrHeBMOHOXHHULBI O meranny
- AntomuHuesbil kopnyc dsuzamens

SM-28-7063
[MHEeBMOHOXHWLbI MO MeTanny
TonwwmHa pesa ctanu: 1,2 Mm

(2600 06/M1H )

SM-2945
[THEBMOHOXHULIbI NO MeTanny
TonwwmHa pesa ctanu: 1,2 Mm

(2600 06/Mu1H )

HucrpymenT gna 6opTupoBKH Konec
- CneyuanbHblil Onsi cenbXo3mexHUKU

SM-TF4040

CreuvansHlil st CeNbX03TeXHNKNA
WHCTpyMeHT An GopTUPOBKM KoMee
- PykosaTka npusoaa 80Mm
- OTKpbITUE ry6oK 68MM

- OnnHa 380mMm

-Bec 4.6kr

BbicokockopocTHaA NHEeBMOAPErb)

3/8" BbicokoCcKOpOocmHas nHeemoopesb

SM-706L (2800 06/MUH )

(800 06/M1H )
YpoBeHb wyma 84 [16

SM-71-7802

®pe3sep no metanny

SM-71-7802K

Dpe3a (onuus) ¢ 3-MA PeXYLUMMU KPOMKaMI

(1 ey 1]

#71-780139 #71-780140 #71-780141
@103x47mm @83 x47mMm D63 x47mm

War 1

Otperynupyiite = ,—-“\
YCTOMUMBOCT NONOKEHMA }' ’
VI TOUKy CBepnia Ha MeTan-
JIMYeCKOI nnacTuHe. 360°

- = ‘\A)
War 3 ( I
Haxmute pblyar gpoccens, ¥ 4)

4yTO6bI HAUaTb U 1
1Cnonb3oBaTh pbivar AnA »>
nepemelleHVs cBepna Bnepeq.

Ha6op ana uncrku 6onros Konec

War 2

C cunoit HaxmuTe Ha pbiyar,
uTO6bI CBEPIIO Crlerka
NPUKOCHYNOCH K MeTan-
NINYECKON NnacTuHe.

SM-88-7251WB (1800 06/m1H )

YposeHb wyma 84 16
Ha6op ans unctkn 6onToB Konec

y BM-203713-1
M20 (onuws)

SA-BM-2037-001
M20

BM-223713-1
M22
SA-BM-2237-0013
M22

SA-BM-2437-003
M24

,
' BM-243713-1
M24

BM-306013-1
M30

. BM306017-11 SA-BM-3060-0018
3 M30 M30

QAQ Qe

&

®pesep no MeTanny 8 Habope

CabernbHbie HOXOBKH

.
&
SG-0829
\m -
~,
&

S$G-0829H Linanr 8 komnnekte

Bbicokock OPOCTHbIe npo-

MbIlUTIeHHbIe MHeBMoapeInn
- MpombIwneHHbIl KnoYesol nampoH

| E
SM-7H-7535

MHeBmoapenb (13 mm) (1200 06/MuH )

SM-7H-7538

MueBmoppent (16 Mm) (800 06/MUH )

OrboiHbIe MOJIOTKH

- CMeHHas emynka

SM-DR-100V (Kpyensiti xeocmosuk)
SM-DH-100V (6-2patiHsiti xeocmosuk)
17 OT60VHbI MONOTOK (2450 06/mnH)

SM-DR-200V (Kpyessiti xeocmosuk)
SM-DH-200V (6-2patitsiti xsocmosux)
2" OTBOIHbI MONOTOK (2300 06/M1H )

SM-DR-300V (Kpyenwiii xeocmosuk)
SM-DH-300V (6-2patitsii xeocmosuk)
3" OT6OIAHbBIN MONOTOK (2100 06/muH)

SM-DR-400V (Kpy2nviii xeocmosuk)
SM-DH-400V (6-2parHsiii xeocmosuk)

4" OTBOIHbIN MONOTOK (1700 06/muH )

Or604iHbIE MOMOTKH ANIA AOPOKHOTO

MOKPBITHA - [IpoMbIWAEHHbIE

Om6oliHbie MoOnomKu

0na pabom no 6emoHy
SM-P911 (41,7 k2)
XBocToBUK : 1-1/8"x6"
SM-P912 (41,7 k)
XBocToBUK : 1-1/4"x6"

Om6oliHble MONTOMKU
ona pa6om no 6emoHy
SM-P611 (29,9k2)
XBocToBuK : 1-1/8"x6"
SM-P612 (29,9k2)
XBocTOBUK : 1-1/4"X6"

OméGoliHble MoIOMKU
na pa6om no 6emoHy
SM-P307 (15ke)
XBOCTOBUK : 7/8"X3-1/4"
SM-P310 (75ke)
XBoCTOBUK : 1"x4-1/4"

IMHeemononama ons
2/IUHUCMbIX 2DYHMOE
SM- C307 (736ke)
XBocToBUK : 7/8"X3-1/4"
SM-C310 (7362
XBocTOBUK : 1"X4-1/4"

TpaHweexkonamene
SM-R307 (16,3 ke)
XBOCTOBUK : 7/8"x3-1/4"
SM-R310 (16,3 ke)
XBocToBuK : 1"x4-1/4"

Ome6oiiHbIli MOTOMOK
3aocmpeHHbIl

SM-C210R (73 x2)
XsocToBUK : 1-1/32"%3-5/32"

Wnanr A1 NOAKITIOYEHNA
B cbope co wnaHrom gna

Bblb6poca Bo3gyxa

SM-522SH
1/4" Yrnosaa wnvdmatuvHa
€O WiaHrom B Habope

SM-55-5227SH

1/4" 115° Yrnosas windmaumHa
CO WNAHroM B Habope
-

EH-522SUB

LLinaHr Ans noaknloyeHns B c6ope Co WnaHrom ans
BbI6pPOCa BO37jyXa (AOMONHUTENBHO)

[InA MCNonb30BaHKA BO BCEX CEPUAX MUHU-
wnvpmalumH n SM-6102P

®



SM-512SH
1/4" WnndmawmHa

CO WnaHrom B Habope
-

EH-512SUB

Lnanr ANA NOAK/MKYEHNA B c60pe CO WwnaHrom ana
BbIGPOCA BO3/yXa(AOMOMHNTENBHO)

Mcnonb3yeTca Ana NoNHOpasMepHbIX
WwAndMaLLMHbI U NPAMOTO WYpynoBepTa

V.

SM-705SH

3/8" PeBepcviBHas Apenb

CO WNaHrom B Habope

EH-701SUB

LLinaHr ansa noakMioyeHns B cbope co wnaHrom Ana
BbIGPOCa BO3/lyXa(oNoONHUTENbHO)

Vlcnonnsyergﬂ Ana Bcexfepmﬁ Apenu ¢
MNCTONETHOW PYKOATKOW 1 WYPYNOBEPTOB

SM-5B-6192PSH
4"Yrnosas wanpmatmHa
CO WNaHrom B Habope

EH-61925UB

LnaHr gna noakioueHns B cbope co WiaHrom ans
BbIGPOCa BO3/lyXa (AOMOMHUTENBHO)

Jina ucnonb3oBaHUA Ha BCEX CepUAX UHCTPYMEHTOB
SM-5D-6192P 1 SM-5D-6192A

Komdgboprubie pykoarkm
- [MpombiwnerHbIl ypoeeHb

B

SM-751RG
#82252-108
“ ﬁ‘ﬁ"
SM-822RG SM-8221RG

[AnA MCnonb30BaHuA Ha :

SM-751 cepuax ipeneii C NMCTONETHON PyKOATKON
SM-822 / SM-8221 cepusx LypyrnosepToB

C MUCTONETHO PYKOATKOMN

Komdpoprasie pykoarkmn

#81352-108  #81352-105
SM-725RG SM-812RG

[ins ncnonb3oBaHWA Ha :
SM-725 cepuisix peneii C MMCTONETHOI PYKOATKOM
SM-812 cepuisix LypynoBepTOB C NMCTONETHOW PYKOATKOM

#80253-108 #80253-105 #80253-103

SM-701RG

SM-802RG

[InA Mcronb3oBaHMA Ha :

SM-701 cepuax apeneit C IMCTONETHO PYKOATKOMN

SM-802 cepuisx WypynoBepPTOB C ICTONETHO PYKOATKOMN
SM-751 cepuiax ipeneii C TUCTONETHOI PYKOATKON

SM-822 cepuisix WypynoBepTOB C ICTONETHO PYKOATKOMN
SM-8221 cepusix LypyrnoBepTOB C NCTONETHOI PYKOATKOM

1/2” YpgapHsle rasikoseprbl
€ Habopom ronoBok

1/2” Y papHbliii ralikoBepT
C Haﬁopom rosoBoK

ABoitHas monoTkoBas MydTa

YpoBeHb wyma 83 16

SM-43-4033PK Hw

Makc. KpyTawmit MomeHT : 1054

JleHTo4Han wnnghmawmnHa
C Habopom npuHaaNexHocTen

SM-6Z-6103K (20000 06/M1H)

¢ Habopom cTeit

Pa3mep pemHa : (6 1 13 Mm) X 305 Mm
B Komnnekre:

* JleHTouHaA wanpmalumHa

« Wnudnentobl

« [lononHuTenbHble PyKOATKU  « #60, #80, #120 PemHn

OAWH NHCTPYMEHT ANA pasHbIX pabot:
LLletoyHan wandmalmHa / Pe3HOBbIN NacTUK

SM-6903KF (3500 06/MuH)
YposeHb wyma 83 16

VIHCTpymeHT Ana 06paboTku noBepXHOCTI
C HabopOM NpuHaaNexHocTen
(6€3 YepHbIX KONec 1 NEPEXOAHNKOB)

1/2" YpapHbiii ralikoBepTt
C Ha6opom rosioBoK

ABoitHas monoTkoBas Mydra

YpoBeHb wyma 83 16

SM-43-4033PK2
MakKc. KpyTALWUIA MOMEHT : 1054 Hm

MynbTnghyHKUMOHaNbHBINA raKoBepT
C TpewjoTKoi U ¢ Habopom
nNpUHagnexHocTen

- ToHKOe OCHOBaHUe U KOMNaKMHbIU pasmep

SM-32-3016K (850 06/MuH )

MynbTUdYHKUMOHaNbHBI railkoBepT C TPELLOTKO
¥ C HaBOPOM NpUHAANEXHOCTEN

SM-32-3016K2 (850 06/MuH )

MynbTUdYHKLUNOHaNbHBI raiikoBepT C TPELLOTKO
1 C Habopom NpuHaaeXHoCTel

lavikoBepr c TpewjorKon
M C HabopoMm ronoBoK

SM-33-3023K (150 06/MuH)

3/8" TaiikoBepT C TPewoTKoM Yposetb wyma 79 16
W C HabOPOM ronIoBoK

SM-34-3023K (150 06/MuH)

1/2" TaliKoBepT C TpeloTKoi YpoBeHb wyma 79 [16

1 C HabOPOM roNoBok

SM-6Z-6104K (20000 06/M1H)
JleHTouHan wnmawmHa
¢ Habopom NpuHaanexHocten YposeHb wwyma 84 16

Pa3mep pemHs : (6 1 13 Mm) X 305 MM

B Komnnekre:
« JleHTOUHaA WindmalmHa
« WnudneHtbl

« [lononHuTenbHble pyKoAaTkn  « #60, #80, #120 PemHu

SM-6Z-6201K (18000 06/M1H)
TleHTouHas wandmawmHa
€ HaBoPOM NpUHaANEXHOCTel! Yposetb wyma 84 /16

Pasvep pemHs : (6-25 Mm)x 457 Mm

B komnnekre:

« JleHTouHaA wandmalumHa

« Wnudnentor

« [lononHutenbHble pyKosTku * #60, #80, #120, #150 Pemun

MHOroQhyHKUHOHANBHBIN MHCTPYMEHT
Ans 06paboTKy NOBEPXHOCTH
C HabopoMm NPHUHaRNEeXHOCTEH

OpVH HCTPYMEHT ANA pasHbIX paboT:
LLleTouHas wandmalumHa / Pe3nHOBbIN NaCcTUK /
TpyHaANEeXHOCTU 1A 334NCTKN

-,

~

SM-6902K (3500 06/MuH)
YposeHb wyma 83 16

WHCTpYmeHT AnA 06paboTku noBepxHOCTI
¢ HabopoM NpUHAANEXHOCTEN

B komnnexre:
+1T wr. SM-6902
+1 wr. SM-6902B

VIHCTpymeHT Ana 06paboTku NoBepXHOCTI
Keiic 1 npuHapnexxoctv

OAVIH MHCTPYMEHT Ans pasHbIX paboT:
Letounan wnndmalumHa / Pe3nHOBbIN NacTuK /
anHalZ\ﬂe)KHOCI'M ANA 3a4NCTKN

SM-6903K (3500 06/M1H)
YposeHb wyma 83 16

VHCTpyMeHT nA 06paboTky NoBepXHOCTIA
C HaBOPOM NPUHAANEXHOCTEN

B komnnekre:

+T wr. SM-6903
+T wr. SM-6902B

VIHCTPYMEHT Anisi 06paboTkyt NoBepXHOCTA
Keiic 1 npuHagnexxoctv

VHCTpYmeHT Ana 06paboTku noBepxHOCTI
Keiic u npuHapnexHoct

<1 wr. SM-6903
*1 wr. SM-69028

Wnngpmawnrsl
€ Habopom Hacafok

SM-52-5227K (20000 06/muH)
1/4" Yrnosas wnndmawmna c Habopom Hacagok

B Komnnekre: YposeHb wyma 77 [16
« 1/4" Yrnosaa wnnpmaiuvHa nog yrnom 90°

+1/8" Uanra

«1/4" WnudosanbHble HacaaKn

+1/8" LUnuoBanbHble Hacapkn

SM-53-5227K (25000 06/muH)
1/4" MpAamas MUHN-WAnMaLLnHa ¢ Ha6OPOM HacaaoK

B Komnnekre: YposeHb Wwyma 77 [16
« 1/4" MNpamasa MUHA-WANdMALINHA

+1/8" Uanra

«1/4"  UnnuoBanbHble HacaaKN

+1/8"  LUnudosanbHble HacaAKN

SM-51-3011BK (20000 06/MuH)

1/4"  Mpamas wandmalunHa ¢ Habopom Hacaok 77 16




Yrnosas MuHH-WAngIMaLINHA
C Habopom npuHagnexHocTen

SM-6542K (20000 06/M1H)
2" Yrnosas c Habopom Tei
B komnnekre: YposeHb wyma 81 /16

. 2"Yrnosas wnndmawmHa

- WnundosanbHbie guckn #60, #80, #120
« 3alWNTHbIE OYKN

« TaeuHbli Knioy

« WtndToBbIN KNtOY

O1pe3sHan MaWmnHa ¢ Habopom
NPUHaANexHocTen

SM-5J-5423K (20000 06/muH)

2" Yrnoas MuHU-WAUMaLLMHa C HAbopom
npuHagnexxHocTen

B komnnekre:

* 2" Yrnosas MUHU-WANGMALUMHA

C Habopom NpuHaanexHocTe
- lWinudosanbHble anckn #60, #80, #120
« OTpesHble AUCKN
 3aWuTHbIE OYKN
- FaeuHbIif Knioy
« Wtndrosbin Kntoy

3" O1pesHas peBepcHBHaA

MalunHa ¢ Habopom
NPHUHAAEXHOCTEN

SM-5265RK (18000 06/MUH)

OTpe3Han peBepCvBHaA MalliHa C HaGopoM
NpUHaANEeXHOCTeN

B Komnnekre:

+ 3" Ortpe3sHas peBepCrBHaA MallHa
« 3" OTpe3sHble AUCKN

* 3almTHbIE OUKN

« TaeuHblii knioy

« LLlecTUrpaHHbIN Koy

[ ]

SM-61-6321K (15000 06/MMH)

[vckoBas MUHU-WNMdMaLIMHa C Habopom
npuHagnexHocren (2" n 3")

Habopb1 MHCTPYyMeHTOB

Habopsi1 muHu-uHCTPYMEHTOB
- Komnosumsele

Habopbl MUHH-HHCTPYMEHTOB

SM-72831-2K (15000 06/MMH)
SM-6001K (15000 06/muH) 2" lnckosas MMHMv—anMdpMaLulea C Habopom
NpUHaanexHocTei

[nckoBas MUHU-LANdMAaLLMHA C HAGoPOM
npuHagnexHocrei (2 n 3")

SM-61-6321-2K (15000 06/M1H)
2" [inckosan MUHU-WANMAaLLMHA C Habopom
npuHagnexHocTein

§

SM-61-6321-3K (15000 06/MuH)
3" InckoBas MUHK-WANdMAaLLNHA C Habopom
NpyHagnexHocTen

SM-6001-2K (15000 06/miH) 5M-72831-3K (15000 06/miH)
2" [InckoBas MUHU-WANMALLMHE C HaBOPOM 3" [MCKOBAA MUHV-WAMGMALIMHA C HAGOPOM
npuUHagnexHocTen npviHaanexHocTen

SM-6001-3K (15000 06/MuH)

3” [InckoBan MuHY-wrdMalLMHA ¢ HAGOPOM SM-72832K (18000 06/muH)

nNpUHagnexHocren MuHu-wavdmawmHa ¢ Habopom
npuUHaanexHocTei

SM-62-6321K

MU &

(15000 06/MuH)

SM-63-6321K (15000 06/muH)
SKCLEHTPKKOBAA MUHU-LNNdMALLINHA C HABOPOM
npuHaanexHocrei (2 n 3")

c Habopom npuHag, cTen

SM-64-6321K (3200 06/M1H)
3" MonupoBanbHaa MUHW-MaLLMHA C HA6OPOM
npuHagnexHocTen

SM-6002K

MuHn-nndmalumnHa ¢ Habopom
NpuHaaNeXHoCTen

(15000 06/M1H)

SM-72833K (15000 06/MuH)
DKCLIEHTPMKOBasA MUHU-WANPMALLMHAC HAGOPOM
npuHagnexHoctei (2 n 3")

SM-6003VK (15000 06/MuH)

JKCLEHTPUKOBAA MUHM-WMMALLIUHA C HAGOPOM
npuHagnexHoctei (2" n 3")

SM-72834K (2500 06/MMH)
3" MonupoBanbHas MUHU-MalMHAC Habopom
nNpUHagnexHocren

SM-6004K (3200 06/MuH)
3" Monupc c P
npuUHaanexHocTei

SM-72831K

[nckoBas MUHM-WANMALIMHA
C HaGopom npuHaanexHoctei (2” v 3")

(15000 06/M1H)




YKopoueHHbli monoTok (150 Mm)
SG-0101R (Kpyrnbiii XBOCTOBUK)
SG-0101H (6-rpaHHbIil XBOCTOBVIK)

i

CranpapTHbiii monotok (190 mm)
SG-0204R (Kpyrnbii1 XBOCTOBYIK)
S$G-0204H (6-rpaHHbI XBOCTOBMK)

YanuHeHHbIN monoTok (210 Mm)
SG-0304R (Kpyrsibiii XBOCTOBIK)
S$G-0304H (6-rpaHHbIi XBOCTOBUK)

C I CTaHAAPTHbIN

SG-2711R (Kpyribiii XBOCTOBVIK)
SG-2711H (6-rpaHHbIN XBOCTOBUK)

A

P y i MONIOTOK
SG-2715R (Kpyrnbii1 XBOCTOBYK)
SG-2715H (6-rpaHHbIil XBOCTOBUK)

135 mm MHeBMOMONOTOK

SG-0102R (Kpyr/ibiit XBOCTOBMK)
SG-0102H (6-rpaHHbIN XBOCTOBUK)

L

~
S$G-2280 (4500 06/MuH)
NMHeBMO3aKNnenoYyHnK
SG-0218-1X (1)
$G-0218-2X (2")
$G-0218-3X (3")
$G-0218-4X  (4")
SG-2100NS (3000 06/MuH)

MHeBMO3aKNeNoOYHNK
$G-0218-5X  {5")
$G-0218-7X  (7")
$G-0218-9X  (9")

SG-2110NS

(3000 06/MuH)

=\

MwuHu-gonoto

i

SG-0123RR c ¢pukcatopom (Kpyrbin xgoctoBuk)  SG-2111NS (2200 06/MuH)
SG-0123HRc ¢puKcaTopom (6-rpaHHbIN XBOCTOBUK)
SG-0123RS c npy»xuHoii (Kpyrbiil XBOCTOBYK)
SG-0123HS c npy:xnHoiA (6-rpaHHBbIi XBOCTOBIK)
‘ |
SG-0204RNS (3200 06/MnH)

SG-0122R-1 (1”) (Kpyrnbiii XBOCTOBWK)
SG-0122R-2 (2") (Kpyriblit XBOCTOBUK)
SG-0122R-3 (3") (Kpyriblil XBOCTOBWK)
SG-0122R-4 (4") (Kpyrniblii XBOCTOBYK)
SG-0122H-1 (1”) (6-rpaHHbIii XBOCTOBUK
SG-0122H-2 (2") (6-rpaHHbIil XBOCTOBVIK,
SG-0122H-3 (3") (6-rpaHHbIl XBOCTOBVIK,
SG-0122H-4 (4") (6-rpaHHbIl XBOCTOBVIK|

)
)
)
)

Uronbuarbie

SG-0315 3ybuno:onuua (4000 06/muH)

NMHEeBMOOTOOMHNKN

i

SG-2288 (4000 06/MnH)
SG-0315NS (4000 06/Mu1H)

SG-9121 3y6uno:onuua (4600 06/munH)
SG-2288NS (4000 06/MuH)

_an®

SG-9121NS

(4600 06/MuH) SM-104  3y6uno:onuua (5400 06/m1H)

MnyH>XepHble cKanepbl

SG-2160 (2800 06/MunH)

SG-2200 (7200 06/MunH)

TpeweToyHble rankoBepTbl

3/8” TpeweTouHblil raiikosept Komnakr
SG-0719-38 Makc. KpyTALMIA MOMEHT: 24 Hm

1/4” TpeweTouHbiii rankosept Komnakr
S$SG-0719-14  Makc. KpyTALNA MOMEHT: 24 Hm

=

TpeweTouHbIli railkoBepT
SM-30 3/8" TpelLeTouHblii raiikoBepT
SM-31 1/2"TpeweTouHbIn rankosept
Makc. KpyTALWKiA MOMEHT: 68 Hm

—

1/4” Ceep WHbIV TPeLeT ar P
SG-0735 Makc. KpyTALMIA MOMEHT: 122 Hm

®



3/8"” YpapHble rankoBepTbl

SM-401 MorsnoTkoBas MydTa
Makc. KpyTAWMit MOMeHT: 102 Hm

S

SG-0775 Monotkosas MmydTa
Makc. KpyTAWwmit MoMeHT: 102 Hm

SG-0738 [lanbuesasa mydra
Makc. KpyTAWMin MOMEHT: 122 Hm

[1BoiiHas MonoTkoBas MydTa
$G-0777
Makc. KpyTAWMiA MOMeHT: 102 Hm

[lBoiHan monoTtkoBas mydra
SG-0777S
Makc. KpyTALMIA MOMEHT: 95 Hm

1/2" YpapHble rankoBepTbl

MonoTkoBaa mydTa

SM-403 (KopoTkuin wnunHaens)
SM-403L (OnvHa wnungens 2")
MakKc. KpyTAWMIA MOMEHT: 339 Hm

-
-

&
“®
v
Manbuesas mydTa

SG-0712
Makc. KpyTAWKIA MOMEHT: 515 Hm

Manbuesas mydTa

SG-0717  (KopOTKui WnuHAenb)
SG-0717L (OnvHa wnuHaena 2”)
Makc. KpyTAWUIA MOMEHT: 515 Hm

Manbuesan mypta

SG-0716 (KopoTkuit wnuHgens)
SG-0716L  (dnuHa wnuHgens 2")
Makc. KpyTAwmit MomeHT: 380 Hwm

[1BoiHan monoTtkosas mydra
S$G-0714 (KopoTKuii WwnuHgenb)
S$G-0714L [nuHa wnuHaens 2")
MakKc. KpyTAWMIA MOMEHT: 542 Hm

3/4” YpapHble raikoBepTbl

.

4

MonoTkoBas MydpTa

SG-0740 (KopoTkuit wnuHaens)
$G-0740L (AnvHa wnuHaens 6”)
Makc. KpyTAWMI MOMEHT: 678 Hm

[1BoiiHaa monoTkoBaa MydpTa
SG-0714T  (KopoTKuii wnuHgens)
S$G-0714TL (OnvHa wnuHgens 2")
Makc. KpyTAwmin MomeHT: 610 Hm

Manbuesas mydta

SG-0750  (KopoTkuii wnuHgens)
SG-0750L (OnuHa wnuHgens 6”)
Makc. kpyTawmin momeHT: 949 Hm

SG-0715T

1/2"YpapHblii raiikosept
- Manbuesas mydra
Makc. KpyTawmit MOMeHT: 610 Hm

(7000 06/MUH)

Manbuesan mydTa
SG-0751 (KopoTkui wnuHaens)

SG-0751L (OnvHa wnuHgens 6”)
Makc. KpyTAWMIN MOMEHT: 949 Hm

SG-0718I1 (7000 06/MuH)

1/2"YpapHblii raiikosepT
- [iBoiiHaA MonoTkoBas MydTa
Makc. Kpy AWM MOMEHT: 677 HMm

[iBoiHaa monoTkoBas mydTa
SG-0752  (KopoTkuii wnuHaens)
SG-0752L ([nvHa wnuHpens 6”)
Makc. KpyTawmii MomeHT: 1017 Hm

SG-0753 (6800 06/MUH)
3/4"YpapHbiVi raiikosepTt

- [IBoiiHaA monoTKoBasa MydTa
Makc. KpyTALWMI MOMEHT: 745 Hm

o

°y
’ ‘\

P

SG-0754 (6500 06/MUH)
3/4"YpapHbiii raitkosepTt

- [IBoiiHaA MonoTKoBasa MydTa
Makc. KpyTawmint MomeHT: 1,016 Hm

SG-0756 (4000 06/MyH)
3/4"YpapHbiii raikoBepT

- [IBoiiHaA MonoTkoBas MydTa
Makc. KpyTALWMin MOMeHT: 1,288 Hm

SG-0755 (4000 06/M1H)
3/4"YpapHbiii raiikosepT

- NManbueBas mydra

Makc. KpyTAWMN MOMeHT: 1,491 Hm

1” YpapHble raiikoBepTbl

[1BoiiHan MonoTkoBas MydTa
SG-0704S (KopoTkuii WnuHAenb)
S$G-0704L (OnvHa wnuHgens 6”)
Makc. KpyTAWMIn MOMEHT: 2440 Hwm

[lBoiHaa MonoTkoBas mydTa

SG-0706S (KopoTkui wnuHaenb)
SG-0706L ([nuHa wnuHaens 6”)
MakKc. KpyTAWMiA MOMEHT: 2440 Hm

Kauatowlasca kynaukoBasa Mmydra
SG-0705S (KopoTkuii wnuHaens)
SG-0705L (OnvHa wnuHgens 6”)
Makc. KpyTAWMi MOMeHT: 1627 Hm

Kavatoulancs Kynayukosas mydra
SG-0707S (KopoTkuii wnuHaenb)
SG-0707L (OnvHa wnuHgens 6”)
Makc. KpyTAWMi MOMeHT: 1627 Hm

Kauatowlanca kynaukosas Mmydra
SG-0708S (KopoTkuii WNuHAenb)
SG-0708L (OnuHa wnuHpens 6”)
MakKc. KpyTAWMIA MOMEHT: 1627 Hm

Kauatowanca kynaukosas mydra
SG-0709S  (KopoTkuii WwnuHpaenb)
SG-0709L  (OnuHa wnuHpens 6”)
Makc. KpyTALMiA MOMEHT: 1627 Hm




1/4” MuHu-nHeBMogpenb
- bes peBepca

SM-728 MuHu- nHeBMOApenb

3/8"” PeBepcunBHble
nHeBMoApenu

SM-705 (1800 06/mM1H)

MnaHeTapHbIil MexaHN3M peayKTopa

(2-x cTyneHyaTtblit pesyKTop)

3/8” MHeBMoapenu
- bes peBepca

SM-701
SM-748

C vronbyatbiM NOALWMMHNKOM
lnaHeTapHbI MexaHU3M peayKTopa
(2-x cTyneHyaTbIit pepyKTop)

SM-725 (1800 06/MuH)

(2200 06/muH)
(4800 06/mMuH)

SM-795 (1800 06/M1H)

SM-706

3/8"PeBepcnBHan NHeBMOAPENb
€O CTaHAAPTHbIM CBEPNIUBHBIM MaTPOHOM

3/8” Mpamble nHeBMoApenun

(2600 06/Mu1H)

(3-x cTyneHuaTblit peaykTop)

SM-720

SM-746

C MronbyaTbiM NOALINMHUKOM
lnaHeTapHbI MexaH13M peayKTopa
(2-x cTyneHuartblit pegykTop)

(4500 06/MuH)

(2600 06/MUH)

lnaHeTapHbIf MEXaHN3m peayKTopa

(2-x cTyneHuvartblit pegyKTop)

SM-702

MnaHeTapHbIit MexaH3M peayKTopa

(2-x cTyneHyaTblil peayKkTop)

SM-710 (3-x cTynenyateiin peayktop) (2600 06/MuH)
SM-711 C uronbyatbiM NOAWMMHUKOM (2600 06/MH)
(2-x cTyneryaTbIi pepykTop)

3/8" BbICOKOCKOPOCTHbIE
nHeBMoAapenu

&

\ s

(2000 06/MUH)

SM-776

3/8" NMHeBmoppenb (6e3 pesepca)

SM-791

3/8" MHeBmoppenb (6e3 pesepca)

(2600 06/MuH) SM-502 (22000 06/MuH)
3/8” YrnoBasa nHeBMopApernb
\ o«
(2100 06/muH)

SM-709 (1900 06/mMmH)

CO CTaHAAPTHbIM CBEPUIbHBIM NaTPOHOM

3/8” PeBepcuBHas
yrnoBsas nHeBmoapesnb

SM-709R

(1500 06/MuH)

1/2” MHeBMopgpenu

- be3 peBepca

AR\

SM-703 (500 06/M1H)
(5-T1 cTyneHuaTblit peayKkTop)

% E <&
SM-712 (400 06/M1H)

MnaHeTapHblit MexaHU3M peayKTopa
(5-T1 cTyneHuyaTblit pegykTop)

SM-773
1/2" NMxemoppenb (6e3 peBepca)

(500 06/MU1H)

SM-793

1/2" M1esmoppenb
€O CTaHAaPTHBIM CBEPANNbHBIM NaTPOHOM

1/2” PeBepcuBHbIE NHEBMOAPENy

(800 06/MUH)

SM-704 (6-T1 cTynenyaTblii pegykTop)

(800 06/mM1H)
SM-734 (3-x cTyneHuatbiii pelyKTop)

(400 06/mMuH)

N
&

SM-724 (6-Tvi cTynenuartblit peaykTop)
(800 06/mM1H)

C —

SM-784

172" PeBepclxiBHaﬂ nHeBmoapenb (400 06/MuH)
CO CTaHAAPTHbIM CBEPINSIbHBIM MATPOHOM

 —

SM-7845

1/2" PeBepcuBHas NHeBMOAPenb
CO CTaHAAPTHbBIM CBEP/IUIIbHBIM NAaTPOHOM

(350 06/mM1H)

SM-794
1/2" PeBepcuBHas nHeBMoapenb
CO CTaHAAPTHbIM CBEPNWIbHBIM NAaTPOHOM

(800 06/MuH)

e

SM-7945
1/2" PeBepcuBHas NHeBMOApENb
€O CTaHAAPTHBIM CBEPAIUAbHBIM MaTPOHOM

AOpenn ana o06paboTKM WBOB

(650 06/MUH)

(1800 06/mMuH)

SM-719 (2000 06/MuH)

SM-721 (2000 06/MuH)

1/4” WypynoBepTbi
- A/lomuHueseblli Kopnyc

SM-822
- Perynupyemas my¢ra

(1800 06/MUH)

SM-823
- Perynupyemas my¢ra

(800 06/MUH)

SM-824
- Xectkas my¢ra

(1800 06/muH)




SM-853 (800 06/mM1H)

KpyTawwmit MomeHT : 16,4 Hw

SM-84% (1800 06/Mu1H)
SM-826 (800 06/Muk) KpyTawmit MomeHT : 3,4-7,9 Hm
- Mectkas my¢ra

B

SM-843 (800 06/MuH)

KpyTawmin MomeHT : 3,4-10,2 Hw
SM-892 (1800 06/mMuH)
- KecTkas my¢ra

— i
5$G-0909 (1500 06/MuH)

SM-893
- Kectkas mydTa

(800 06/MuH)

SM-982
- MydTa ¢ BHeluHelt perynnpoBKoit

(1800 06/mMuH)

SM-983
- My¢ra ¢ BHeLuHeil perynnpoBKkoi

(800 06/mMuH)

LlypynoBepTbl

- Pecynupyemas my¢pma

KpyTawuit momeHT : 1,1-3,4 Hm

LypynosepTbli

- YoapHasa my¢pma

B

5$G-0905
KpyTawwmin momeHT : 2,3-6,8 Hm

(8000 06/MUH)

LypynosepTbi

- Xecmkaa my¢pma

SM-84-8020

KpyTawuin momeHT : 13 Hm

(1800 06/mMuH)

SG-0907S
KpyTawwmit momeHT : 1,1-14,7 Hm

(7000 06/mMuH)

LlypynosepTbl

- My¢ma c eHewHeli pe2ynupogkoli

5,

S

SM-84-8140 (1800 06/mMuH) SM-872 (1800 06/muH)
KpyTawunii momeHT : 13 Hm KpyTAawnia momeHT : 5,1-13 Hm
\ SM-873 (800 06/M1H)

SM-816
KpyTawmin momeHT : 16,4 Hwm

(800 06/mMuH)

SM-820

KpyTawwmin momeHT : 13 Hm

(2000 06/mMUH)

w\af } v \ \
SM-802 (1800 06/Mur) SM-806 (800 06/muk)
KpyTawmit MomeHT : 3,4-7,9 Hm KpyTAuwui momeHT : 16,4 Hm
Ny
SM-803 (800 06/M1H)
KpyTawwmin MomeHT : 3,4-10,7 Hv SM-832 (1800 06/mur)
KpyTAwmit MomeHT : 13 Hm
N\
TR N
t"“ \ > ‘\ \
\;
Y -
SM-812 (1800 06/Mu1H) SM-833 (800 06/muH)

KpyTAwmit MomeHT : 3,4-7,9 Hm

SM-813
KpyTawwmin momeHT : 3,4-10,7 Hm

(800 06/MUH)

KpyTAwmit MomeHT : 16,4 Hm

SM-852 (1800 06/MunH)

KpyTawmin momeHT : 13 Hm

SM-862 (1800 06/muH)
KpyTawuit MomeHT : 5,1-13 Hm
SM-863 (800 06/M1H)
KpyTawuit MomeHT : 5,1-13 Hm
SM-84-8420 (1800 06/MuH)
KpyTawunit momeHT : 13 Hm

.
SM-846 (800 06/M1H)

KpyTawmit momeHT : 16,4 Hm

LypynoBepTbl

- [leolinaa monomkoeas my¢pma

SG-0907 (7000 06/mMuH)

KpyTawwmit momeHT : 1,1-16,4 Hm

KpyTawwmit momeHT : 5,1-16,4 Hm

A

SM-882
KpyTawmit momeHT : 5,1-13 Hm

ﬂ

SM-883 (800 06/M1H)
KpyTAwmi momeHT : 5,1-16,4 Hm

(1800 06/M1H)

6" ManowymHas wandmawimHa

&

SG-0404 (10000 06/MM1H)

Pasmep nopowss! : 6”

g

SG-0416 (8000 06/MuH)
Pasmep nopowsbl : 3-2/3"X 6-1/2"

S$G-0420

Pa3mep nogowsbi: 6”

8" KCUeHTpUNbHaA WinpmalimHa

(10000 06/MuH)

SG-0414
Pa3mep nogowwsb : 8"

(8500 06/mMuH)

®



DKCLIeHTPUKOBbIE WAndMaLnHbl

SM-603-5 5" 3kcueHTpUKOBaA WAPMALIMHA
SM-603-6 6" kcueHTpuKoBas WAdMALLMHA

(10000 06/MuH)

CucTema nbineyaaneHus

SM-603V-5 5"3kcueHTpuKoBas WwinpMalnHa
SM-603V-6 6" dKcueHTpuKoBaA WAMGMALLMHA
(10000 06/M1H)

MpsamoyronbHbie BUGpaLioHHbIe

wnndmalnHbI

A ‘9 W=

=

$G-9612 (15000 06/MUH)
H
i| ® R=
$G-9613 (20000 06/M1H)

MnockownundoBanbHasa MaluMHa

S$G-0430
Pa3mep nogowsbl: 2-1/2" X 15-3/4"

(3000 06/MuH)

6" LnndpmalumHa c cuctemon
nbineypaneHuns

SG-9604V

Pasmep nopoLwsb : 6”

5"” BbICOKOCKOPOCTHas
wnndmalunmHa

(7000 06/Mu1H)

$G-0402
Pasmep nogowss! : 3", 4-1/2"& 5-1/2"

(16000 06/mM1H)

o

SM-660
Pa3mep nogowssi : 3" 4-1/2" & 5-1/2"

(14000 06/M1H)

"nOCKOI.I.IﬂIIId)OBaHbHaﬂ MallHa
- C cucmemoli neineyoaneHus

IpaBupoBanbHble NHCTPYMEHTDI

Yrnosble wan¢malumnHbl

=-

SM-650
Pasmep nopouwsb : 2-9/10" X 5-9/10”

SM-619 4" Pasmep wnuHgens : 3/8"-24
SM-619A 4" Pasmep wnunaens : M10x 1.5
SM-6194  4-1/2" Paswep wnurpens : 3/8"-24

SM-6194A 4-1/2" Pazvep wnungens:M10x 1.5

(8000 06/muH) SM-6194B 4-1/2" Pasmep wnuHpens : 5/8"-11

SM-6195 5" Pasmep wnuHaens : 3/8"-24
SM-6195A 5" Pasmep wnunaens : M14 x 2.0
57 mnm¢ma|.uwua SM-6195B 5" Pasmep wnuHaens : 5/8"-11

-C cucmemoii neineyoaneHus

4" YrnoBasa wnudpmawmHa
SG-0518

Pa3mep Ancka : 4"

SM-640

Pa3mep nopoLwsb : 6”

(9000 06/M1H)

j1f5i:_

7" Yrnosas wnndmalumHa

SM-528 (9000 06/mur) SG-0522 (7000 06/mwH)
Kone6aHui (U1knos) 8 MUHYTY : 20,000 Pasvep ancka: 7"
Xop:3°

-1/2" YrnoBas wnn¢mawmHa

SG-0573 (9000 06/MuH)

€O CTanbHbIM KOPRYCom SM-6190 LlinudosanbHas nogowsa

(11000 06/MmuH) (JononHumensHo)

'

SG-0574 (9000 06/MMH)

SG-0470 7" Yrnosas nonmpoBanbHas WiangmalumHa

MHCprMeHT ANA 3a4YNCTKN

SM-645 C vronbuatbiv noawunHnkom (4000 06/MuH)
Pa3mep Konoaku : 3-1/2"

MueBmownnemalinHbl

MueBmaTnueckas winpmawmHa
SG-0502

Pa3mep aucka : 4”

SG-0523 Pasmep aucka: 3" (12000 06/mMuH)
Pbivar 3anycka ¢ prkcatopom

X;/‘;

SM-10-1001

WnnpmawnHa n
nonvpoBanbHaA MallnHa

(13500 06/mMuH)

SG-0524 Pasmep agncka: 3" (12000 06/mMnH)
Konbueson apoccenb

MHCprMeHTbI COAHOTUMHbIM

npusoaom

(4500 06/MuH)

SG-0472 7" Yrnosas nonupoBanbHas WindmalmHa

(2500 06/M1H) o

SM-582 (22000 06/munH)
Mpamas waudmawmHa  (1/4"1/8", 6mm unn 3mm)

lMnaHeTapHbIit MeXaHU3M peflyKTopa
(2-x cTyneHyaTblit peayKkTop)

SM-585
(MnaHeTapHblil MEXaHN3M pefyKTopa)
Mpamas wnndmawmna  (1/4%,1/8", 6Mm unn 3mm)

(4500 06/MUH)

SM-582F (22000 06/M1H)
YpanvHenHaa wandmawmnHa (1/4%1/8" 6mm nnu 3mm)

(18000 06/muH)

(11000 06/M1H)

SM-681 (3-x cTyneHuatblit pesykTop) (2600 06/MUH)
WnudmatwmHa ana 06paboTkm Konec

SM-682

WnudmalumnHa ans o6paboTku Konec

(2600 06/mM1H)

SM-683
(MnaHeTapHbIi MeXxaHWU3M peflyKTopa)
WnudmatwmHa ans 06paboTkm Konec

(2600 06/mMuH)

SM-780
3/8" Mpamas nHeBMOAPENb

(2600 06/MUH)

SM-786
MnaHeTapHbIil MeXxaHWN3M peayKTopa)
3/8"Mpaman nHeBmMoapenb

(4500 06/muH)

SM-580 (22000 06/mM1H)
3/8" BbiCOKOCKOPOCTHasA NpAMas NHeBMogpenb

SM-781
TMnaHeTapHbIi MeXaHN3M peflyKTopa
3/8" MNpsamas nHeBMogpesnb

) (2600 06/muH)

SM-284S
TonwwmHa metanna: 1,2 Mm
lMpAMble NNCTOBbIE HOXHULIbI

(2600 06/muH)

(22000 06/M1H)
(Pexxywumin guck : 3")

SM-586
OTpesHan MalnHa

OATK
T“aﬂp‘l
11080P°
b P
t_ @ \'
—~ — 2 ﬁ
SM-586A (22000 06/MuH)

OtpesHana mMalWwnHa (Pexkywmin guck : 3”)

20)



Komno3utHbI Kopnyc

ABUraTens -llonHopasmepHole cepuu

4 pocTynHbIX UBETa Kopnyca

3eneHbint YepHbiit

Kentblin

KpacHbiin

SM-780P3 (2600 06/M1H)
3/8" NpAman NHemaTnyeckan apenb
KoMnosuTHbIin Kopryc gguratens

4 uBeTa kopnyca : Kenbiit, KpacHbiit, 3enieHblii v YepHbiin

SM-780P4 (2600 06/Mu1H)
3/8" NpsAman NHemaTnyeckan apenb

Komno3uTHbiii Kopnyc ABuratens

4 uBeta Kopnyca : Kenbiit, KpacHblit, 3eneHbiii v YepHbiin

SM-580P3 (22000 06/MUH)
3/8" BbICOKOCKOPOCTHasA NpAMan NHeBMogpenb
KomnosuTHbIin Kopryc aBuratens

4 uBeTa kopnyca : Kenmbiit, KpacHbiit, 3enenblii v YepHbiii

SM-580P4 (22000 06/mMuH)

3/8" BbICOKOCKOPOCTHaA NpsAmas NHeBMOApesb
Komno3uTHbIii Kopryc aBuratens

4 upeTa Kopnyca : XKenmbiiA, KpacHbili, 3eneHbIii v YepHbiii

SM-786P3

3/8" Mpaman nHeBMOApenb
(MnaHeTapHbIN MexaHU3M peayKTopa)
KomnosuTHbIil Kopnyc auratens

4 yBeTa Kopnyca : XKenmbiid, KpacHbili, 3eneHbiii v YepHbi

(4500 06/Mu1H)

SM-786P4
3/8" MpaAmas NnHeBMOApPenb

(4500 06/M1H)

(MnaHeTapHbIn MexaH3M peayKTopa)
KomnosuTHbiit kopnyc auratens
4 yseTa kopnyca : XKenmbiiA, KpacHbili, 3eneHbiii 1 YepHbiii

% ';\_*\
e~

SM-781P2

3/8" MNpAmas nHeBMOApenb
(MnaHeTapHbIVt MEXaHW3M peayKTopa)
KomnosuTHbiil Kopnyc aguratens

4 uBeTa Kopnyca : enbiiA, KpacHbIid, 3eneHbiii vi YepHbin

(2600 06/mMuH)

“e>,

SM-582P2 (22000 06/MuH)
MpAman wnndmalumHa (1/4" vnu 6Mm)
Komno3wnTHbIin kopnyc asuratensa

4 yBeTa Kopnyca : XKenmbiid, KpacHbild, 3eneHbiii v YepHbiii

SM-582P3 (22000 06/MuH)
Mpamas wanpmawmHa (1/4" vnu 6Mm)
KomnosuTHbIi Kopnyc uratens

4 uBeTa kopnyca : Kenbiii, KpacHbiit, 3enieHblid v YepHbiin

-

SM-582P4 (22000 06/M1H)
Mpamas waupmawmHa (1/4" unn 6mm)
Komno3suTHbIiA Kopnyc auratens

4 uyBeTa Koprnyca : Kenmbiid, KpacHbilt, 3eneHbiii 1 YepHbiii

SM-582P8 (22000 06/mMuH)
MpsAvan winpmawmHa (174" vnn 6Mm)

KomnosuTHbiil kopnyc asuratens
4 yseTa Kopnyca : XKenmbiii, KpacHbiii, 3eneHbii 1 YepHbiii

SM-585P3 (4500 06/muH)
Mpamas wivdmawmHa (1/4" unun 6mm)
(MnaHeTapHbI MeXaHU3M peayKTopa)

KomnosuTHbIii kopnyc asuratens
4 yBeTa Kopnyca : Kenmbiid, KpacHbilt, 3eneHbiii 1 YepHbiii

SM-585P4 (4500 06/MUH)
Mpamas wandmawmta (1/4” vnn 6Mm)
(MnaHeTapHbI MexaHU3M peayKTopa)

KomnosuTHbIi Kopryc ABuratens
4 uBeTa Kopnyca : XKenmbiiA, KpacHbili, 3eneHbiii v YepHbi

—,

SM-582FP3 (22000 06/MuH)
YanvHeHHas wninomalunHa (1/4" unn 6mMm)
KomnosuTHbIi Kopnyc fsuratens

4 uBeTa Kopnyca : Kenmbiid, KpacHbiii, 3enieHblii v YepHbiit

Mpamble MUHM-LWANPMALINHDBI
(1/4” unn 6Mmm)

SM-582FP4 (22000 06/muH)
YanvHenHaa wnndmawuHa  (1/4” unn 6mm)

KoMno3uTHbiIii Kopnyc fBuratens
4 upeTa Kopnyca : XKenmbiiA, KpacHbiii, 3eneHbIii 1 YepHbiii

SM-284SP3 (2600 06/mMuH)
lMpAMble MeTanaMyeckne NHEBMOHOXHULIbI
KomnosuTHbI Kopnyc auratens

4 uBeTa kopnyca : Kenbiii, KpacHbiit, 3enieHbiid v YepHbii
TonwwuHa pesa no metanny: 1,2 Mm

SM-284SP4 (2600 06/MUH)
lMpAmble MeTananyeckne NHeBMOHOXHUL|bI
KomnosuTHbIi Kopnyc fguratens

4 useTa kopnyca : Kenmbiif, KpacHbiii, 3eneHbiii v YepHbii
TonwwHa pesa no metanny: 1,2 Mm

SM-586P3

3" OTpe3HoW UHCTPYMEHT
KomnosuTHbiii kKopnyc fBuratens

4 yseTa Kopnyca : XKenmbiii, KpacHbiii, 3eneHbii 1 YepHbiii
Pasmep agucka : 3" (75mm)

(22000 06/mM1nH)

/4

SM-586P4

3" OTpe3sHOII NIHCTPYMEHT
KomnosuTHbiit kopnyc asuratens

4 yBeTa Kopnyca : XKenmbiiA, KpacHbild, 3eneHbiii v YepHbii
Pasmep avcka : 3” (75mMm)

(22000 06/muH)

MpAMble WA$MaLINHbI
(1/4” nunn 6Mmm)

SM-501C
Bbi6poc Bo3ayxa Brepes

(22000 06/MuH)

V

SM-501
Bbibpoc Bo3ayxa Briepen
Pa3zmep uanrwv : 1/8” unun 1/4"

(22,000 06/M1H)

\

SM-512
Bbi6poc Bo3ayxa Hasap

(22000 06/MuH)

SM-532 (25000 06/M1H)
Bbibpoc Bo3/lyxa Hasaz
KomnosunTHbiii Kopnyc (25000 06/muH)
SM-532P
Bbibpoc Bo3ayxa Hasaf

W
SG-0505 (22000 06/MuH)

Bbibpoc Bo3/lyxa Bnepep

SM-552
Bbi6poc Bo3slyxa Bnepen

YrnoBble MUHU-WINNMaLLH
(1/4” unn 6mm)

(25000 06/M1H)

SM-522
Bbi6poc Bo3syxa Hasaa

(22000 06/MuH)

KomnosutHbili Kopnyc

SM-522P
Bbi6poc Bo3ayxa Haszaa

(22000 06/MuH)

SM-562

Bbibpoc Bo3ayxa Brepen

(21000 06/MuH)

YHeHHble npAmble
wnndmawmubl (1/4” nnn 6Mmm)

SM-512F (22000 06/M1H)
Bbibpoc Bo3ayxa Ha3aa
SM-532E (25000 06/MMH)

BbiGpoc Bo3ayxa Hasag




MpaAmble MUKPO-WNNGMALUNHBI
(1/8” unn 3mm)

i
SM-516 (25000 06/MUH)
$G-0570 (70000 06/MuH)
SG-0582 (82000 06/MuH)

YrnoBble MUKpPO-NN$pMaLUNHbI

SM-572 (22000 06/MuH)

LWnnémawmua (1/4” unn 6mm)
ANA TAXKENOoro pexuma paborbl

SM-542 (20000 06/MMH)

Mpamas wnndpmawmHa
(1/4” nnn 6mm)

SM-545

Wronbyatbiii NOAWMNMHUK
lnaHeTapHbIl MexaHU3M peflyKTopa
(2-x cTyneHuyaTblil pegyKTop)

KpomouHbIii nHeBModpesep

(4500 06/M1H)

SM-205 (20000 06/MMH)

LUnu¢malumHbl ANA 3a4NCTKN ANCKOB

SM-661 (2600 06/M1H)

SM-663

Mronbyatblil NOAWUNHAK (2600 06/mM1H)
MnaHeTapHbIit MexaHN3M pefyKTopa
(2-x cTyneHuaTblit peayKkTop)

8

SM-664

VronbyaTblii NOAWNMHUK
lMnaHeTapHbIi MexaHU3M peayKTopa
(2-x cTyneHuvaTbIii peayKkTop)

SM-747
Wronbyatblil NOAWUMHUK

lMnaHeTapHbIit MexaHU3M peayKTopa
(2-x cTyneHuaTbIii peayKkTop)

(2500 06/MUH)

(4500 06/MUH)

OTpe3Hble MalINHbI

SM-526 (20000 06/M1H)
Pa3mep guncka : 3"
SG-0510 (20000 06/M1H)

Pa3mep gucka : 3"

NMueBMaTNYECKNE 3aKNENOYHNKN

$G-0250M
$G-0250U

Pasmep: M12
Pazmep: 1/2"-13 UNC

SG-0300M
SG-0300U

Pasmep: M12
Pasmep: 1/2"-13 UNC

SG-0810 Pasmep: 3/16"
Tl
a

SG-0810M Pasvep: 3/16"

SG-0811

3aKneno4HuKkn
ANA TAXKENoro pexuma paborbl

Pasmep: 3/16"

SG-0814 Pasmep: 1/4"

SG-0814M Pasmep: 1/4"

NMHeBMOHOXHMLbI
ONA NUCTOBOro MeTanna

SM-204 (2600 06/M1H)
g -
) =
SM-204S (2600 06/MunH)

\ P

SM-294 (2600 06/MUH)

TonwwHa pesa: 1.2 Mm

MHeBMaTNyeCcKne HOXKOBKMN
.

NMHeBMaTNyecKas HOXKOBKa
SG-0822 (9000 06/MunH)

; /_-
MHeBMaTMYeCKas HOXKOBKa
SG-0827 (8000 06/M1H)

NMHeBMaTNyYecKas HOXKOBKa
SG-0828 (5000 06/MuH)

NMHeBMaTNUYeCKan HOXKOBKa
SG-0831 (9500 06/MuH)

v 3

NMHeBMaTNUYeCKan HOXKOBKa
SG-0832 (5000 06/MuH)

MHeBMaTMYeCKNIA HANWIbHUK

g

S$G-0825
CkopocTb xopfa: 3700 UMKIoB/MUH

MNMHeBMaTN4YecKne Kycaykun

SG-0823 30Ha o6paboTku:
Megb 1,0 Mm
Cranb 0,5 Mm
Mnactuk 2,0 Mm

S$G-0824 30Ha 06paboTKu:
Megb 1,6 Mm
Cranb 1,0 Mm
Mnactuk 4,0 Mm

NMHeBMOpe3akun

SM-518 Kone6aHve : 20000 L/KIOB/MUH

SM-519

Konebanue : 20000 y1knos/MUH




[ABoliHble NPUCcOCKN

[iBoliHbIe NPUCOCKMN

- MnacTukosble yawmn
SM-911

Bblpy6Hble HOXXHNLbI O MeTanny

\

SM-213  TonuwwHa metanna: 1.2 Mm 5G-1041
Pasmep Hacagkv: @ 1.5, 32.01 3 2.5 Mm

1
&TO

[iBoliHble NPNCOCKU B Habope

7

$G-0821 TonwwmHa metanna: 1.2 Mm

\r .
SG-1042

Pa3mep Hacapkn : @ 1.5,0 2.0 @ 2.5 Mm

]

JleHTOuYHbIE MI/IHI/I-LIJHI/I(I)MaLUVIHbI

SG-1048
Pa3mep Hacapkn : @ 1.4, @ 1.7 1 D 2.0 Mm

SG-1052  Touch-Up Gun
Pa3mep Hacagk : @ 1.8 Mm

SM-911K C peMHeM
SM-911KNH 6e3 pemHs

" SM-606

\ﬁ!{{ |
P
,I,ﬁ,‘*,n o

rk (

i

-

6MM JIeHTOYHaA MUHU-WANGMaLINHA
(16000 06/MuH)
[ABoOliHbIE NPNCOCKN

- MnacTukosble yawm

SM-9111 C 60NbLWNMU NIACTUKOBBIMU
nprcockamu

SG-1043
Pa3mep Hacagkn : @ 1.5, @3 2.0 @ 2.5 Mm

7

—_— et \‘- \
= &
10Mm JleHTOYHaA MUHU-WNANPMaLLMHA Y \=
SM-610 & ‘ﬁi e
SM-616K  JlenTouHas MuHU-lWAMdMaLLHA

C HAbOPOM NpYHAANEXHOCTEN
(16000 06/MuH)

o=@

[iBoliHbIe NPUCOCKN B Habope

SG-1044
Pasmep Hacagkn : @ 1.2, 31.51 @ 2.0 Mm

SM-9111K C peMHeM

!

OpfviHapHble NPUCOCKU

13mm JleHTOYHaA MUHU-WANPMaLLMHA
SM-612 (16000 06/Mu1H)

Z
a ..

SG-1045
Pasmep Hacapgkn:@1.2,01.51 3 1.8 Mm
SM-912  (mnacTukoBas yalia)

i
' -

bt =

S$G-1057 -

Pasmep Hacagk : @ 1.8 Mm

HN3KOro faBneHna

SG-1020
Pasmep Hacagkn: @ 1.0,@ 1413 1.8 Mmm

SG-1021
Pasmep Hacagkn: @ 1.0, 3141 3 1.8 Mm

20mMm JleHTOYHaA MUHU-WNNMaLLHA
SM-620 (16000 06/Mu1H)

SG-1046

30MM JIeHTOUHAs MUHY " Pasmep Hacagkn : @ 1.5,01.6,1.8 1 @ 2.0 Mm
$G-0692 (5 mm)

SG-1022 Touch-Up Gun
Pasmep Hacapkn : @ 1.0 1@ 1.8 Mm

SM-630 (12000 06/MunH)
SG-0693 (8 mm)

Kpackopacnbinurenu
MHeBMOCKpe60oK

i

SG-0815

SG-1047
Pasmep Hacagkn : @ 0.5,80.8 1@ 1.5mMm

(4500 06/MuH) SG-1010

Pa3mep Hacapkn : @ 1.0,0 1.5, 1.8 1 D 2.0 vm

$G-1024 =
Pasmep Hacagkn: @ 1.0, 3 1.6 13 1.8 Mm

®



SG-0126

WHcTpymeHTbI ¢ HA6opom
npuHapnexHocren

1/4" 1y MUHY
C Ha6opom Hacapgok
SM-532K

1/2" TaiikoBepT € TPELOTKO
CHa6opOM ronoBokK
SM-31K

SM-401AK
3/8"YpapHbiii rankosept
Tuna «babouka» ¢ HAGOPOM ronoBoK
Makc. KpyTAwWwmin MoMeHT : 102 Hm

B Komnnekre:

(10000 06/mMuH)

+ lwr. SM-401A  YpapHbii raiikosepT TUna «babouka»

* 10w, SK-401M  8WIT. rONOBKN
= lwr. BC-401B  [lepeHOCHOI Kelic

1/2" YgapHblii rankoBepT € TpeLoTKo
1 C HA6OPOM roIoBOK
SM-40331K

1/2" YpapHbiii rainkoBept
CHabopOM roioBoK
SM-403K-17

1/4" Npamas wandpmawmnHa
c Habopom Hacaf 0K
SM-512K

MueBmoOpesak
C Ha6opOM ABOVIHbIX NPUCOCOK

SM-518K

1/4" 1y MUHY
C Ha6opom Hacapgok
SM-562K

s

[penb ANA TOYEUYHOI CBapKMN
Cc Habopom NnpuHapnexxHocTen
SM-718K

[penb ANs TOUEUHOI CBapKMN
c Ha6bopom nNpuHagnexHocren
SM-721K

SM-725812BK

3/8" PeBepcmBHas yaapHasa apenb / WwypynosepT
C HabopOM NpUHAANEXHOCTEN

*[loCTynHbl 6ecKioyeBble MaTPOHbI

MHeBMaTNYeCKMil WIypynoBepT
c Ha6opom npuHagnexHocTeln
SM-802K

YAnuHeHHbIl MOJIOTOK ANA TAXKeNoro
pexuma pa6oTbl c Habopom 3y6un

SG-2715PSR

SM-803BK

MHeBMaTUYeCKni WypynosepT
C Habopom NpuHaanexHocTei
- Perynupyemas my¢ra

(800 06/MuH)

MHeBMaTNYECKN WypynosepT
Cc Habopom nNpuHapneXxHocTen

SG-0909K

SM-812BK (1800 06/MUH)
MHeBMaTNUeCKNi WypynosepT

C HabopoM NpuHaANeXHoCTen

- Perynupyemas mydta

MHeBMaTNYeCKN WypynoBepT
Cc Habopom nNpuHagnexHocTen
SG-0905K

SM-813BK (800 06/MuH)
MHeBMaTNyYeCKuii LWypyrnoBepT C Habopom
npVHaanexHocTein

- Perynupyemas my¢ra

3 10 n
SG-0810K

nncroner

KopoTKuit NTHeBMOMONOTOK ¢ Habopom

SG-0101RK (Kpyrnbin) 3y6un
SG-0101HK (6-rpaHHbiin)

SM-725813BK

3/8" PeBepcuBHan yfapHaa apenb / WwypynosepTt
C HabopoM NpUHAANEXHOCTEN

*[loCTynHbl 6ecKioyeBble MaTPOHbI

SM-795BK (1800 06/MWH)
3/8" PeBepcuBHan nHeBMogpenb
C HabOPOM NpUHAANEXHOCTEN

SM-802BK (1,800 06/MuH)
MHeBMaTUYeCKni WypynosepTt

C HAbOPOM NpUHAANEXHOCTEN

- Perynupyemas mydta

1/2" YpapHbIi raiikosept
Cc Ha6opoMm ronoBok
SG-0717K

CTaHfapTHbIi NTHEBMOMOJIOTOK C Ha6opom

SG-0204PSR  (Kpyrnbiin) 3y6un
SG-0204PSH (6-rpaHHbiin)

FpaBupoBanbHaA mawHa

[NVHHBIN NHEBMOMOJIOTOK C Habopom SM-10-1001K

SG-0304PSR (Kpyrnbiin) 3y6un
SG-0304PSH (6-rpaHHbiin)

Asporpad

CBepXMOLYHbIN CTaHAAPTHbBI MOIOTOK $B-101A

ANA TAXKENOoro pexxuma pa6oTbl

cHa6opom 3y6un
SG-2711PSR

2



MonotHa ana NHeBMoOpe3akKa

Qi

#51851 2-1/2"MonotHo (57 mm)
#51854 3-1/2"MonotHo (90 Mm)

O

SA-0101Z bbicTpocveHHbIN GrikcaTop Zip

npOAyBO‘IHbIe nncToneTbl

#51852 (35 mm) j
1-3/8" KopoTkoe nonotHo B
SG-1063 u
#51853 1-1/4" (30 Mm)
1-1/4" N3orHyToe nonotHo
SG-1072 (130Mm)
#51855 3/4"TonotHo {18 Mm) $G-1072L (305 Mm)

#51857 1-1/2"MonotHo (36 Mm)

#51858 2-1/2"TonotHo (63 Mm)
#51859 3-1/2"TonotHo (90 Mm)

SG-1065 \\Q’\

#51860 (8 Mmm)
5/16" CKpebKoBOE MoNoTHO

S$G-1062

#51861 1-3/8" Pudneroe nonotHo(35 mm)

SG-1064L

BosaywHbIn ouncrutenn
ABuratens

#51862 1-3/8"MonotHo (35 mm)

MpyXnHbI ANA OTGOMHDbIX
MOJIOTKOB

5$G-1070

MeckocTpynHbIN NNCTONET

Vo

s

$G-9171

SA-0101B  Dukcatop Bee hive

LinndoBanbHbie NOAOLIBDI

SA-603-5P
SA-603-6P

Muncroner AnA 3anonHeHUA TpewuH

5"MopowBa
SG-9907 Pa3vep kaptpuaxa: 250.8 x 210 Mm 6" Mopowsa

O6bem KapTpugxa: 310 mn

MucTonet gna BASKNX XXugkocren

P
| 1
SA-603-5VP 5" MNopolwsa
SA-603-6VP 6" [ogowsa
(Tun nunyuKwm)
SG-0837

1/4” PerynaTtop Bosayxa

SA-603V-5P 5" fopowsa c 5 unn 6 oteepcTuAmMmA
SA-603V-6P 6" Topowsa c 6 unn 8 oeepcTuAMM

SA-603V-5VP 5" Mopowsa c 5 unm 6 oteepcTuamm
SA-603V-6VP 6" Mopowsa c 6 unn 8 oTeepctuamm1
(Tun nunyykwn)

SG-9052 (JlatyHb)

1/4"” BbicTpocbeMHblit puKcaTop

G-102

MwuHu-ny6pukatop

SA-0420-6P 6" [opowsa

LWinudoBanbHbIil ANCK B HaGope

G-301 (laryip) =
i

% & 30mMm & 40mMm & 70Mm
| SA-562BPK

LWnudosanbHbIn guck B Habope ana SM-562S

=

|

1

3
- Ha6op 6bIcTPOCbEMHDIX
G-302 coeanHeHNn

ynmaepcanbuble coeanHMNTENN

T

SG-2008 HaGop coeanHenwi, SwT. (JlaTyHb)

SA-14 1/4" NPT
SA-38 3/8" NPT

CMeHHas ronoeBka

LR-09

SA-0661




Ha6op HanwIbHNKOB, 4 WIT.

Komnnekr KaTyLKN CO WjlaHrom

ey ||-l]--‘i“"*r”-.'-f——-.,r.\r

= 1 |
g II i VLU k l I
SA-7310 |
= 10MM NPOMBILLNEHHbIN KOYeBOW NaTPOH |
7 |

Henoxosbin cnug
HR-750 (5Mm X 8MMm) SA-225 1/4"X 25" SA-0825S # 4 MM XBOCTOBMK
SA-250 1/4"X 50
- . X9.
HR-600 (6.5MM X 9.5 Mm) SA.325 3/8"X 25"

BO3AYLWHbIN WAAHT SA-350 3/8"X 50" HoXoBouHble NONIOTHa
(1/4" NoBopoTHbIN y3en)

SA-7410
10MM MPOMBILLNEHHDIV GECKNIOYEBON NAaTPOH

1/2” nnn 13MM NaTpPOHD!

I

SA-32S  323y6a

$G-2016-25 (3/8"X 25" I'Ionvlype'rauosbm cnupasibHbIN WIAaHr SA-24S 24 3y6a

S$G-2016-50  (3/8"X50) SA-225PU 5x8x7.5M
SA-250PU 5x8x15M

SA-325PU 6.5x9.5x7.
SA-430PU 8x12x9M
SA-450PU 8x12x15M SA-7113 . . 1
(1/477 I'Iosopo‘eru?l y3en) 13mMm CTaHAAPTHbIV KNtoYeBOU NaTPOH )

| ‘fl

e %

—ET T

SA-314014 14 3y6a
SA-314018 18 3y6a
SA-314024 24 3y6a
SA-314032 32 3y6a

SA-7213 v _ _
13MM CTaHAAPTHbI 6ecKknioYeBo NaTPoH BospywHbIA bunbTp DERaron
nu6épukKaTop ¢ MaHOMETPOH

SG-843

MHeBMaTUYECKNI WINpUL,
c Habopom npuHagneXxHocren

6.5 MM cBepnio ans apenu
SA-72151-6.5

 —

r—

SG-843K SA-7313
13MM NPOMBbILINIEHHBI KNIOYEBOV NaTPOH $G-700-14 1/4" O-P-N
SG-700-38  3/8" O-P-Jl
YcTpoiicTBO ANA NOAKAUYKM LWNH SG-700-12  1/2" ®-P-Jl

~ Bo3aywHbiii GunbTp - perynatop
2= 8 MM cBepno ana apenu
SA-72151-8
SA-7413

13mm n OMblLLlneHHblPl 6eCKn'OHeBO|h naTpoH
ST-720 P P

SB-2021 (174")
CMeHHble HacaaKM K yCTPOMCTBY SB-2031 (378

: SB-2041 (1/2")
ANA NoAKaYKN WWNH
( 5G-1068 BosaywHbin perynatop

3/8” unn 10MMm NaTpoHbI

ol
STC-8282 W

e SA-7110 10MM CTaH[apPTHbIN KloueBon SA-7206

-~
@ naTpoH 6MM CTaHAAPTHbIN 6eCcKNloYeBO NaTPOH Bo3aywHbii GuAbTP

$4

SA-7106
6MM CTaHAAPTHbIN KMIOYEBON MaTPOH

SB-1221 (1/4")
SB-1231 (3/8")
SB-1241 (1/2")

ST-712

SA-7210 10MM CTaHAapTHbIN 6ecknloyeBom SB-1121 (174"
naTpoH SA-7306 SB-1131 (3/8")
6MM NPOMBbILLIEHHDIV K/IOYEBOI NaTPOH SB-1141 (172"

20)



Ha6op 3y6un ans monotkos MpyXuHHbIE 6anaHcupbl

Wy -

+
5

Ha6op 3y6un, 9 wr. S$B-1200 Harpyka:045-1,15 kr
SG-1309R (Kpyrnbli1 XBOCTOBWK) SB-2000 Harpyska:0,90-1,8 kr
SG-1309H (6-rpaHHbIN XBOCTOBMK) SB-3000 Harpyska:0,90-2,7 kr

SB-5000 Harpyska:2,7-5,0 kr

CmeHHble HacagKkm gns
rpaBMpoBaHuA

4WT. v 5WT. 7"3y6un

W

Ha6op 3y6un (5”), 6 wr.
SG-1306R (Kpyrnbiii XBOCTOBVIK)

SG-1306H (6-rpaHHbIN XBOCTOBUK) N307 3mMm x 180mMm (19 wr./ Habop)
\ W
b
Ha6op 3y6un (5”), 5 wr. N407 4mm x 180MM (14 wr. / wabop)

SG-1305R  (Kpyrniblit XBOCTOBVIK)
S$G-1305H  (6-rpaHHbI XBOCTOBUK)

Ha6op 3y6un (7”), 5 wT.

SG-1305LR  (Kpyrnbiii XBOCTOBMK)
SG-1305LH  (6-rpaHHbIil XBOCTOBVIK)

Ha6op 3y6un (5”), 4 wr.

SG-1304R  (Kpyrnbiii XBOCTOBUK)
SG-1304H  (6-rpaHHbIil XBOCTOBYK)




UHdbopmauma o komnaHum

® OcHoBaHue: mapT, 1985 rog

e Appec3aBoga:
296-1 Chung Shan Road, Chupei City, Hsinchu County 30281, Taiwan (TaiiBaHb)

° nHEBMOMHCprMEHTbIZ YAapHble I'al7IKOBeprI, FalﬁKOBeprl C Tpeu.IETKOVI, apenn, WypynosepTbl, NpAMblE U YrNoOBble
LIJnI/ICI)OBaﬂbeIe MallWHbI, NEHTOYHbIE mnM¢OBaﬂbele MallWHbI, yrnoBble NOMPOBasibHbl€ MalLHbI, 3KCLEHTPUKOBbDIE U
BblICOKOCKOPOCTHbIE LIJnI/ICI)OBaﬂbeIe MaLLUWHbI, OTPE3HbIE NHCTPYMEHTbI, HOXKHULIbI MO METasly, MallnHbl CnelnanbHOro
Ha3Ha4yeHNA 4114 aBTONPOMbILWNEHHOCTN, MHCTPYMEHTDI ANnA O6pa6OTKVI ﬂOBerHOCTEVI, 3a4NCTHbIE MaLUMHbI N [pyroe.

¢ [lnowappb 3aBopa: 12 000 kB. M

SUNMATCH INDUSTRIAL CO., LTD

SUNMATCH INDUSTRIAL CO., LTD. - npou3BoguTenb NHEBMATUYECKUX MHCTPYMeHTOB B TaliBaHe ¢ 1985 rofia, KOTOpPbI 3roTaBnu-
BAET LWUMPOKWNIA aCCOPTUMEHT NPOZYKLUUM AN MeTannoobpaboTku, 4epeBo0bpaboTKM, aBTOCOOPOUHbIX NPeAnpuaTriA, cTaHuuin CTO,
CTPOUTENBCTBA W JPYIUX OTPACTIEN MPOMBILIEHHOCTU.

MpodeccroHanbHas KOMaHAa KOMMaHUM ropauTcs paspabotkoil 6onee 800 MHHOBALMOHHBIX MPOLYKTOB /1A YLOBNETBOPEHNS
Pa3NuyYHbIX MOTPEOHOCTEN pbiHKA. KpoMe 0CHOBHBIX PbIHKOB B CeBepHOI AMepuke 1 EBpore, KoMNaHs Takke SKCMOPTUPYET CBOI
npogykuwio B cTpaHbl A3um, bnvkHero Boctoka, 0xHoin Amepuki, Kutas, Anonum, Mnanm, Poccuu, Bpasununm n YkpanHbi.

VImea MHOroneTHMM onbIT B NPOK3BOACTBE NMHeBMaTUYecknx MHCTpymeHToB, SUNMATCH u3BecTeH Kak oguH 13 BeayLyx Npon3Bo-
puTtenel npodeccroHanbHbIX MHCTPYMEHTOB. bnarogapa ucnbiTaHWio pa3paboTaHoro 060OpyAoOBaHUA KOMMAHWA MPOW3BOAUT
VHCTPYMEHT BbICOKOIO KauecTBa 1 C JONMMM CPOKOM JKCMyaTaLuu.

QUALITY
Quality MANAGEMENT
Qco17

1SO 9001: 2008

UHdopmaumsa o aunepe:




